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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่
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เริ่มประชุมเวลา  09.3๐ น.		เมื่อได้เวลาประชุม (เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ได้ตรวจสอบรายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมเมื่อครบองค์ประชุมแล้ว)  มีสมาชิกสภาเทศบาลมาประชุม   ๙  ท่าน  ครบองค์ประชุม เชิญสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุม 
		 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  เลขานุการสภาเทศบาล  ได้เชิญประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย  พร้อมนำผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านไหว้พระสวดมนต์  และเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลบ้านใหม่ กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป

นายรวย  ทองยัง			เรียน   ท่านรองประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
ประธานสภาเทศบาล	ท่านนายกเทศมนตรี  ปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกองทุกกอง  พนักงานเทศบาล เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง สื่อมวลชน และผู้สนใจเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ทุกท่าน  ผมขอเปิดการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒   ให้เลขานุการสภาอ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล 

นางธัญพร  ศรีมะเริง			   ประกาศสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่
เลขานุการสภาเทศบาล		       เรื่อง   เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๒
............................................................
ตามมติสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยแรกประจำปี  25๖๑  เมื่อวันที่  ๒๗  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๑  ได้กำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.  ๒๕๖๒  ระหว่างวันที่ ๑  กุมภาพันธ์  25๖๒ ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒   จำนวนวันประชุม  ๒๘  วัน  นั้น     

อาศัยอำนาจตามข้อ ๒๒  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๗  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  จึงแจ้งให้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  และประชาชนในเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ได้รับทราบว่าสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  จะดำเนินการเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖๒  เริ่มตั้งแต่วันที่  1  กุมภาพันธ์  25๖๒  เป็นต้นไป  มีกำหนดไม่เกิน  ๒๘  วัน  สำหรับวันนัดประชุมสภาเทศบาลวันใดนั้นจะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง

					จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน


					ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๑   เดือน  มกราคม   พ.ศ.  ๒๕๖๒
					
                               		 (นายรวย    ทองยัง)
  				      		  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่                           		 				
ระเบียบวาระที่  ๑			เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายรวย ทองยัง				แนะนำข้าราชการที่โอน (ย้าย) มาดำรงตำแหน่งใหม่ เชิญท่านเลขา
ประธานสภาเทศบาล		ได้แนะนำ ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			เรียนประธานสภาเทศบาล  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน
เลขานุการสภาเทศบาล	ดิฉันจะขอแนะนำหัวหน้าส่วนราชการที่เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ขออนุญาตแนะนำท่านแรก นางวัลลภา โพธิโต รองผู้อำนวยการ รร.อุบลรัตราชกัญญา ท่านที่ ๒ นางสุมาลี วิศนุนาถนคร แทน ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านภูเขาลาด ท่านที่ ๓ นางสาวเบ็ญจมาศ ดวงลูกแก้ว เจ้าหน้าที่งานสภาวิทยาลัย วิทยาลัยนครราชสีมา ขอแนะนำ นายธนานัศ กรรณิกานนท์ และขออนุญาตแนะนำข้าราชการที่โอน (ย้าย) มาดำรงตำแหน่ง ที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่ นางสาวภาวีณี วรรณจินดาพร ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง สังกัดกองคลัง  ค่ะ

นายรวย ทองยัง		เทศบาลตำบลบ้านใหม่ ยินดีต้อนรับท่านครับ ขอให้โชคดีครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เชิญคุณภาวีณี ได้แนะนำตัวกับทางสภาเทศบาล ค่ะ
เลขานุการสภาเทศบาล

นางสาวภาวิณี  วรรณจินดาพร		เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภา หัวหน้าส่วนราชการ
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางสาวภาวิณี  วรรณจินดาพร ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง มาดำรงตำแหน่งที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่ ตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๒ โอนย้ายมาจากเทศบาลเมืองบ้านสวน อำเภอเมือง จังหวัดชลบุรี สาเหตุที่ย้ายมาที่นี่ เพื่อหาประสบการณ์ ดำรงตำแหน่งที่เก่าจะเป็นหัวหน้าฝ่ายเร่งรัดเกี่ยวกับภาษี อยู่ที่นี่จะเป็นหัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง ดูแลด้านการเงิน บัญชี และพัสดุ เพื่อมาช่วยงานเทศบาลตำบลบ้านใหม่ และเพื่อหาประสบการณ์ ค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านเลขาครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรื่องแจ้งเพื่อทราบอีกเรื่อง คือ เรื่องประปาส่วนภูมิภาค สาขาสีคิ้ว 
เลขานุการสภาเทศบาล	จะวางท่อจำหน่ายน้ำ ของ กวพ. สาขาสีคิ้ว กวพ.สาขานครราชสีมา ตามถนนทางหลวงหมายเลข ๒ เอกสารนำเรียนทุกท่านนะค่ะ ทุกท่านได้เปิดดูนะค่ะ เพื่อรองรับการพัฒนาพื้นที่รอบเมืองนครราชสีมา อำเภอขามทะเลสอ อำเภอเมืองนครราชสีมา  โครงการดังกล่าวจะอยู่ในความรับผิดชอบของการประปาส่วนภูมิภาค สาขาสีคิ้ว เพื่อให้บริการเพื่อจ่ายนำประปาให้แก่ประชาชนเพื่ออุปโภคบริโภค ในท้องถิ่นของตำบลบ้านใหม่เรานะค่ะเพื่อให้ทั่วถึงยิ่งขึ้น จึงจำเป็นที่จะต้องขุดลอกแนววางท่อประปาผ่านถนนดิน ถนนคสล. ถนนลาดยางทางเท้า ตามแบบแปลนที่ส่งมาพร้อมเอกสารนี้นะค่ะ เมื่อดำเนินการวางท่อประปาเสร็จเรียบร้อยแล้วก็จะดำเนินการให้ผู้รับจ้างดำเนินการกลบร่องดินซ่อมแซมพื้นที่ถนนคสล. ถนนลาดยาง และทางเท้าที่ขุดลอกประปาผ่านให้อยู่ในสภาพดีเหมือนเดิม ทางงานประชาสัมพันธ์ในทำหนังสือแจ้งผู้ใหญ่บ้าน และจะมีหนังสือแจ้งท่านสมาชิกเพื่อแจ้งประชาสัมพันธ์บริเวณที่มีการขุดวางท่อพาดผ่านเพื่อเตรียมในการหลีกเลี่ยงเส้นทางถ้าหากได้รับความไม่สะดวกให้แจ้งที่เทศบาล เพื่อจะได้แจกให้การประปาส่วนภูมิภาคให้แก้ไขได้ต่อไป มีท่านใดสอบถามไหมค่ะ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านสมาชิกครับ เชิญท่านจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์  เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน กระผม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	นายจันทร์  เทาใหม่ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ ที่เขาจะขออนุญาตวางใช่เนื้อที่ของเราหรือเปล่าครับ ถ้าตำบลเราได้รับความเดือดร้อนอยากจะใช้ประปาของเรา เราสามารถใช้ได้หรือเปล่าครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุเทน ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิก ท่านหัวหน้าส่วนราชการ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	กระผม นายอุเทน  กูบโคกกรวด สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ อยากเรียนถามท่านประธานสภาผ่านไปยังท่านเลขา  เหมือนกับท่านสท.จันทร์ พูดเมื่อสักครู่นี้ ที่เขามาวางท่อเมนต์ผ่าน ชาวตำบลบ้านใหม่ที่อยู่โซนนั้นหรือว่าท่อเมนต์วางไม่ถึง แต่ชาวบ้านมีความประสงค์ที่จะต้องการใช้ประปาของภูมิภาคจะต้องปฏิบัติอย่างไรบ้างเสียค่าใช้จ่ายอย่างไร ช่วยชี้แจงหน่อยครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านรองสุรีย์ ได้ชี้แจง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล และท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน
รองปลัดเทศบาล  รก.	ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่ วันนี้ท่านปลัดเทศบาลได้ติด
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใหม่	ภารกิจ เป็นกกต.ที่จะเลือกตั้ง ๒๔ มีนา นี้  ขอชี้แจง ว่า หนังสือแจ้งการประปาส่วนภูมิภาค สาขาสีคิ้ว ดิฉันได้มอบผอ.กองช่างได้ไปประสาน ประปา สีคิ้ว เพื่อมาตอบรายละเอียดให้ประธานสภาและสมาชิกสภาได้ทราบว่าโครงการวางท่อประปาเป็นช่วงที่ประปาได้งบประมาณจัดสรรจากรัฐบาลจากส่วนกลางเพื่อขยายเขตประปาซึ่งจะผ่านพื้นที่ในตำบลบ้านใหม่ด้วย รายละเอียดมอบผอ.กองช่างได้อธิบาย ว่าเริ่มต้นและสิ้นสุดที่ไหน วางท่อผ่านและสามารถให้เราได้ใช้น้ำได้ด้วยแต่ราคาเท่าไร อย่างไรจะมอบให้ ผอ.กองช่างได้อธิบายให้ฟังนะค่ะ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่าน ผอ.กองช่าง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม
ผู้อำนวยการกองช่าง	ทุกท่าน กระผม นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ ผู้อำนวยการกองช่าง นำเรียนชี้แจงเพิ่มเติมต่อจากท่านรองปลัด นะครับ โครงการนับว่าเป็นโอกาสนี้สำหรับชาวตำบลบ้านใหม่ ซึ่งโครงการนี้ เป็นนโยบายของการประปาภูมิภาคที่จะทำการขยายน้ำ ขยายบริการ จำหน่ายน้ำประปา ซึ่งเป็นน้ำสะอาด ให้แก่ประชาชนในพื้นที่ ที่ยังขาดแคลนน้ำทางประปาเขารับทราบปัญหาจากที่จังหวัดและข้อมูลเบื้องต้น ทางจังหวัดรวบรวมความต้องการว่าพื้นที่ใดประสบปัญหาในการขาดแคลนแหล่งน้ำเพื่อการบริโภคอุปโภคจึงเป็นที่มาของโครงการตัวนี้ เป็นโครงการขยายเขตจำหน่ายน้ำประปาของการประปาส่วนภูมิภาค ซึ่งโครงการดังกล่าวจะเริ่มต้นจากตำบลโคกกรวด จะเป็นท่อขนาด ๓๐๐ มิล จากระบบการปิดน้ำของการประปาส่วนภูมิภาคสีคิ้วซึ่งเป็นแหล่งน้ำผลิตน้ำขนาดใหญ่การประปาส่วนภูมิภาคที่จะจ่ายน้ำให้กับจังหวัดนครราชสีมา และเขตอุตสาหกรรม เพื่อให้เพียงพอต่อการใช้น้ำของประชาชนส่วนที่ท่อการขยายเขตจะเริ่มจากตำบลโคกกรวด เมื่อวานผมได้ไปประสานกับผู้จัดการการประปาภูมิภาคที่สีคิ้ว และหัวหน้าฝ่ายบริการของที่สีคิ้วที่เขารับผิดชอบโซนนี้นะครับ การก่อสร้างประปาถือว่าเป็นทางเลือกอีกทางหนึ่งนะครับของผู้ใช้น้ำนะครับ และถ้ามีความประสงค์ที่จะใช้น้ำการประปาส่วนภูมิภาค ทางการประปาภูมิภาคแจ้งให้ทราบว่าจะทำการขยายเขตการบริการน้ำประปาในปีงบประมาณ ๒๕๖๒ เริ่มตั้งแต่ตำบลโคกกรวด ณ บริเวณถนนแยกมิตรภาพเลียบทางรถไฟฝั่งขวาในเขตพื้นที่ของตำบลโคกกรวดเมื่อถึงทางบ้านเดื่อจะเลี้ยวมาทางซ้ายมาอยู่ฝั่งซ้ายของทางรถไฟถ้าเราหันหน้าไปทางทิศตะวันออกจะอยู่ถนนเลียบทางรถไฟและจะเข้าเขตของตำบลบ้านใหม่บริเวณถนนสะพานยางน้อยเป็นท่อ ๓๐๐ มิล เช่นเดียวกัน จะวางท่อไปจนสิ้นสุดโครงการบริเวณทางแยกบายพาสบริเวณสวนพริกไทย วัตถุประสงค์ของการวางท่อก็เพื่อจะให้บริการน้ำประปาของพื้นที่ตำบลบ้านใหม่และตำบลโคกกรวดที่ยังไม่มีน้ำสะอาดใช้เพียงพอ วัตถุประสงค์คือจะบริการในพื้นที่ของเราเองนะครับ แต่โครงการระยะแรกจะเป็นการวางท่อเมนต์ ส่วนตามถนนซอยต่าง ๆ ได้ไปประสานผู้จัดการ ท่านแจ้งว่า อยากจะให้ทางผู้นำชุมชน และท่านสมาชิก รวบรวมความต้องการ ว่าประชาชนในพื้นที่ใดมีความประสงค์จะใช้น้ำประปาส่วนภูมิภาค ทางการประปาส่วนภูมิภาคจะส่งเจ้าหน้าที่มาสำรวจและจัดตั้งงบประมาณวางท่อเมนต์ไว้ตามตรอกซอกซอยไว้ทั้งหมดตามวัตถุประสงค์และความต้องการของพี่น้องประชาชน สำหรับน้ำประปาของเราก็ยังคงดำเนินการบริการประชาชนพี่น้องตำบลบ้านใหม่ในราคาที่ถูก ราคาเริ่มต้นที่ ๕ บาท  แต่การประปาส่วนภูมิภาคจะเริ่มต้นที่ ๑๐ บาท ของเราจะถูกกว่าครึ่งหนึ่ง แต่คุณภาพก็ตามราคา ของการประปาส่วนภูมิภาคอาจจะผลิตน้ำประปาที่มีคุณภาพในระดับหนึ่งตามราคาของเขานะครับ การเสนอความต้องการไปไม่ต้องเขียนแบบแปลนไป แค่เขียนผังคราว ๆ และความต้องการของประชาชน เดี๋ยวฝ่ายสำรวจออกแบบเขาจะมาสำรวจเอง ตอนนี้เขาวางอยู่ที่ตำบลโคกกรวด แต่ถ้าถึงเทศบาลตำบลบ้านใหม่เมื่อไรจะมาแจ้งให้เทศบาลทราบอีกครั้งหนึ่ง เขาจะประสานผู้นำชุมชน สท. กำนัน ผู้ใหญ่บ้านเพื่อที่จะมาชี้แจงและมาประชาสัมพันธ์ให้ทราบอีกครั้งหนึ่ง ครับ ก็อยากให้ท่านสมาชิกได้ไปประชาสัมพันธ์ชาวบ้าน หากมีความต้องการให้รวบรวมรายชื่อเตรียมไว้ ครับ ในส่วนของภาคเอกชน จะต้องออกค่าใช้จ่ายเองทั้งหมด ส่วนภาคประชาชน ทางการประปาส่วนภูมิภาคออกเองทั้งหมด ยกเว้นการติดตั้งมาตรวัดน้ำหรือการเดินท่อ การติดตั้งมาตรวัดน้ำท่อครึ่งนิ้วเริ่มต้นที่ ๔,๑๓๕ บาท เป็นราคาปกติ รวมมิเตอร์หน้าวัตรน้ำ การรักษามาตรวัดน้ำ วิธีการใช้น้ำ เดือนละ ๓๒ บาท ส่วนอัตราการใช้น้ำจะอัตราก้าวหน้า เริ่ม ๑๐ หน่วย ๑๐ บาท ของส่วนราชการ เริ่มต้น ๑๐ หน่วย ๑๖ บาท หมู่บ้านจัดสรร เริ่มต้น ๑๐ หน่วย ๑๘ บาท คืออย่างให้ทางเรารับทราบข้อมูลเบื้องต้นก่อน เริ่มต้นเดือนมกราคม สิ้นสุดเดือน กันยายน ก็นำเรียนให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ

นายรวย  ทองยัง		เมื่อกี้ สมาชิกอยากทราบว่า การวางท่อผ่านตำบลบ้านใหม่ เป็น
ประธานสภาเทศบาล	อำนาจของผู้บริหารหรืออำนาจของสภา เชิญท่านอุเทน ครับ




นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล นับว่าเป็นโครงการที่ดีนะครับรัฐบาล
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	สนับสนุนประปาส่วนภูมิภาค ไม่ว่าจะเป็นเทศบาลตำบลโคกกรวด หรือเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ก็ได้รับผลประโยชน์ นั้นด้วย การที่สภาอนุญาตหรือใครอนุญาต ถ้าถามใครเขาก็อนุญาตหมดครับ ผมอยากทราบว่าวางท่อเมนต์ไปแล้ว ชาวบ้านก็อยากได้อยู่แล้วครับ เท่าที่ทราบว่าระบบการบริหารประปาของเรายังไม่มีประสิทธิภาพพอสู่กับภูมิภาคไม่ได้ จริงแล้วไม่ต้องไปสำรวจหรอกครับว่าชาวบ้านอยากใช้หรือไม่อยากใช้ ส่วนใหญ่ ๘๐% ขึ้นไป อยากใช้เกือบทุกครัวเรือนอยู่แล้วครับ อยากทราบข้อย่อยตรงนี้ว่านอกจากท่อเมนต์หลักแล้ว รองจากท่อเมนใหญ่แล้วไม่อยากให้ชาวบ้านรับค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมไหนจะสนับสนุนมาแล้ว ควรที่จะวางท่อย่อยให้ชัดเจนเลยดีกว่า

นายรวย ทองยัง		ผมว่าเป็นสิ่งที่ดีสำหรับคนมีเงิน การประปาส่วนภูมิภาคจอหอ ผ่าน
ประธานสภาเทศบาล	ไปที่บ้านมะเริง มันก็เหมือนประปาบ้านใหม่ ค่อยบ้างแรงบ้าง ถ้าสมาชิกไม่ติดใจว่าเขาจะวางท่อผ่านมาก็เป็นสิทธิ์ของท่าน เชิญท่านจันทร์ ครับ

นายจันทร์  เทาใหม่		ผมอยากเน้นย้ำว่า การที่เขาจะมีขุดร่องวางท่อน้ำก็อยากเน้นเรื่อง
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒	ความปลอดภัยของชาวบ้าน ครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านรองสุรีย์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภา ทุกท่าน ค่ะ ขออนุญาตนำ
รองปลัดเทศบาล รก.	เรียนว่าไม่ได้เป็นการขออนุมัติสภาใด ๆ  เป็นเรื่องแจ้งให้ทราบ เวลาเขามา
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ในเขตบ้านเรา เวลาชาวบ้านถามว่าเป็นโครงการอะไร เราจะได้ชี้แจงแนะนำ
นายกเทศมนตรี	ชาวบ้าน ถ้าเขาเข้ามาพื้นที่ เขาจะต้องมาหาท่านปลัดเทศบาล เราจะต้องเชิญประชุมกำนัน ผู้ใหญ่บ้าน อีกรอบหนึ่งค่ะ เราไม่ได้บังคับนะค่ะ แต่มันเป็นทางเลือก คนมีฐานะหน่อย เขาอาจไม่ใช้น้ำประปาของเทศบาล เขาอาจะใช้น้ำประปาของสีคิ้วก็ได้ แต่ว่าค่าใช้จ่ายต้องสูงขึ้น บางทีชาวบ้านฐานะไม่ดีอาจจะใช้น้ำประปาของเราก็ได้ ค่ารักษามิเตอร์  แต่ว่าหน่วยมันถูกกว่า ยอมรับคุณภาพเราอาจจะด้อยกว่าเขาอยู่แล้ว นี่คือทางเลือกเฉย ๆ  ค่ะ

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านผอ.สาธารณสุข ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายเพิ่มพูล ยาสมุทร		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการ
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ	และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม นายเพิ่มพูล  ยาสมุทร ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข จากที่ได้ฟังเรื่องการวางท่อในฐานะที่ผมเป็นคนหนึ่งที่อยู่ในตำบลบ้านใหม่ ผมคิดว่ามันเป็นโอกาสและเป็นทางเลือกที่ดี การผลิตน้ำประปาของบ้านใหม่ไม่เพียงพอต่อผู้บริโภค ถ้าเราตัดหมู่บ้านจัดสรรในแนวเขตพื้นที่ถนนเส้นยุทธศาสตร์เราตัดไป หรือมิตรภาพ ปรางค์ทองบางส่วน เราก็จะผลิตน้ำเพียงพอต่อจ่าย ก็อยากฝากประชาสัมพันธ์เพื่อให้พี่น้องรับทราบด้วยครับ ขอบคุณครับ

นายรวย ทองยัง		ผมคิดว่าท่านสมาชิกก็น่าจะพอใจสิ่งที่เขามาเติมแต่งให้ เชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาล	จอมพล ครับ

นายจอมพล  ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิก และท่านเข้าร่วมประชุมทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	กระผม นายจอมพล ศรีพนม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ กระผมมีข้อสงสัยการประปาส่วนภูมิภาคว่าจะเข้ามาผ่านพื้นที่ตำบลบ้านใหม่โดยที่ไม่ขออนุญาตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ไม่น่าจะเป็นอย่างนั้นครับ เพราะว่าประมาณ ๓ ปีที่แล้ว ท่อ มทส. ผ่านพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ และมาขอมติจากสภาของเรา ตัวผมนี่แหละที่ไม่เห็นด้วย เพราะว่าเขามาทำแล้วถนนไม่มาซ่อมเหมือนเดิมและเกิดความเสียหายเพิ่มเติมและพอแจ้งเทศบาลไป ก็บอกว่าเดี๋ยวรอมทส.มาซ่อม และสเป็คเขาก็ทำไม่ดี ก็อยากให้เทศบาลของเราดูแลตรงนี้ให้ดีกว่าเดิมครับ

นายรวย  ทองยัง		โครงการนี้เป็นการแจ้งเพื่อทราบนะครับ เอาเป็นว่าถ้าเขาจะลงมือทำ
ประธานสภาเทศบาล	จริงจริง เขาจะดำเนินการเหมือนกับที่วางท่อไปเหมือนกับบ้านคำทวดหมู่ ๘ ครับ

ระเบียบวาระที่ ๒		เรื่องรับรองรายงานการประชุม
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี  25๖๑  วันที่  ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ 

นายรวย ทองยัง				ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุม สมัย
ประธานสภาเทศบาล		สามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี  25๖๑  วันที่  ๒๙ พฤศจิกายน  ๒๕๖๑ ท่าน
				สมาชิกได้เปิดดูรายงานประชุมครั้งที่แล้ว 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม ๙ ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง		มีท่านใดจะแก้ไขไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	เรื่อง รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี  25๖๑  วันที่  ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๑ ท่านใดรับรอง กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลรับรองทั้งหมด  ๘  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
		งดออกเสียง
1. นายอุเทน     กูบโคกกรวด
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  รับรอง ๘  ท่าน งดออกเสียง ๑ ท่าน ในการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๑ เมื่อวันที่  ๒๙ พฤศจิกายน  ๒๕๖๑

ระเบียบวาระที่ ๓ 		เรื่อง กระทู้ถาม
		เรื่อง โครงการไฟฟ้าเพื่อที่พักอาศัยและไฟส่องสว่าง บริเวณ หมู่ที่  ๑๒ ตั้งแต่ป่าช้าเก่าบ้านมะขามเฒ่าถึงสะพานข้ามลำตะคอง เส้นทางไปอำเภอขามทะเลสอ

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม เรื่อง โครงการไฟฟ้า
ประธานสภาเทศบาล	เพื่อที่พักอาศัยและไฟส่องสว่าง บริเวณ หมู่ที่  ๑๒ ตั้งแต่ป่าช้าเก่าบ้านมะขามเฒ่าถึงสะพานข้ามลำตะคอง เส้นทางไปอำเภอขามทะเลสอ เชิญเจ้าของกระทู้ครับ

นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	สภาทุกท่าน กระผม นายอุเทน  กูบโคกกรวด สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ข้าพเจ้าขอตั้งกระทู้ถามผู้บริหาร เรื่อง โครงการขยายเขตไฟฟ้าเพื่อที่อยู่อาศัยและไฟส่องสว่าง บริเวณ หมู่ที่  ๑๒ ตั้งแต่ป่าช้าเก่าบ้านมะขามเฒ่าถึงสะพานข้ามลำตะคอง เส้นทางไปอำเภอขามทะเลสอ อยากทราบดำเนินการถึงไหน อย่างไร แล้วครับ แล้วจะเอาเงินตัวไหนมาเป็นค่าใช้จ่าย เพราะว่าโครงการนี้ได้ตามมา ๔ ปี แล้ว ครั้งที่แล้วผ่านไป ๓ โครงการ มาโครงการนี้ สั่งตั้งคณะกรรมการให้หามติใหม่ คณะกรรมการลงมติเป็นเอกฉันท์ว่าให้ขยายเขตไปสิ้นสุดเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ไม่ทราบว่าเมื่อไรจะดำเนินการครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านรองสุรีย์ ได้ชี้แจงครับ
ประธานสภาเทศบาล




นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉันขอนำ
รองปลัดเทศบาล รก.	เรียน กระทู้ของท่านอุเทน กูบโคกกรวด นะค่ะ เรื่องนี้ไม่ได้นิ่งนอนใจนะค่ะ
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่	ก็เห็นใจท่านอุเทนว่า ได้ประสานเรื่องขยายเขตไฟฟ้า ถึงขามทะเลสอ เมื่อไร
นายกเทศมนตรี	จะเสร็จสักที ได้มอบหมายให้หัวหน้าฝ่ายบริการฯ ได้ไปประสานการไฟฟ้าแล้วค่ะ ได้ทำหนังสือไปแล้ว ส่วนรายละเอียดให้หัวหน้าฝ่ายได้นำเรียน ประธานสภา และสมาชิกได้รับทราบ เชิญหัวหน้าฝ่ายได้แจ้งรายละเอียดค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญหัวหน้าอานนท์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

จ่าสิบเอกอานนท์ วชิรญาโน		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล กระผม จ่าสิบเอก
หัวหน้าฝ่ายบริการฯ	อานนท์ วชิรญาโน หัวหน้าฝ่ายบริการและซ่อมบำรุง ขออนุญาตตอบกระทู้ครับ ได้ทำหนังสือถึงการไฟฟ้า เรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ ๒๐ กพ.  ที่ผ่านมา เนื้อหาคือขยายเขตไฟฟ้าเพื่อที่พักอาศัย ๕๐ %  แต่ถ้าเป็นไฟถนนเราจะต้องจ่ายทั้งหมด ในการประชุมวิสามัญ เมื่อวันที่ ๓ กย. กรรมการ ๒ ต่อ ๒ ไม่ใช่เอกฉันท์ ท่านแรกคือ ว่าที่ร้อยตรี ธวัช ครูโคกกรวด ให้ขยายเขตไฟที่พักอาศัย และท่านที่ ๒  คือผม ให้ขยายเขตไฟที่พักอาศัยและไฟถนน จนสุดบ้านพัก ท่านที่ ๓ คือท่านผอ.กองช่าง ให้ขยายเขตไฟที่พักอาศัยถึงบ้าน และไฟถนนถึงสะพาน และท่านสุดท้าย คือท่านรองปลัด สุรีย์ พิมพ์ปรุ ให้ขยายเขตไฟที่พักอาศัยถึงบ้าน และไฟถนนที่สะพาน สรุปแล้วเป็น ๒ ต่อ ๒ ผู้ที่ตัดสินในวันนั้น คือ ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรี ให้ดำเนินการเท่าที่จำเป็นและให้ใช้งบประมาณของปี ๖๒ คือ ให้ขยายเขตไฟที่พักอาศัยถึงบ้านพัก และขยายเขตไฟถนนถึงบ้านพัก ได้ดำเนินการทำหนังสือเพื่อให้ไฟฟ้าส่งประมาณการมาใหม่ ครับ ขอนำเรียนเพื่อที่ประชุมได้รับทราบ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุเทน ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายอุเทน  กูบโคกกรวด		ขอทักท้วง ช่างอานนท์ ครับ ช่างอานนท์ บอกว่า มติ ๒ ต่อ ๒ ว่า
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ไม่ใช่นะครับ ทาง ผอ.กองช่าง และท่านรองสุรีย์ บอกว่าให้ขยายเขตไฟฟ้าที่พักอาศัยและไฟส่องสว่าง ไปถึงบริเวณสะพานข้ามตะคอง หัวหน้าอานนท์บอกว่าให้ขยายเขตไฟฟ้าเพื่อที่พักอาศัยและขยายเขตไฟส่องสว่างไปที่บ้านพัก และท่านนิติกรให้ความเห็นว่าให้ขยายเขตไฟเพื่อที่พัก แต่ไม่ได้ระบุว่าไฟส่องสว่างด้วย เท่าที่ผมจำได้ครับ และกรรมการอีกคนคือ ท่านเพิ่มพูล ยาสมุทร ไม่ได้ออกความคิดเห็น ใจจริง ๆ แล้วอยากให้ได้ตลอดสายเพราะครั้งที่แล้วเรากันเงินไว้ ๗ แสนกว่าบาท เท่าที่สำรวจมาเข้าปี ๖๒ เราจะทำทันไหม เดี๋ยวเวลาประมาณการมาอีกให้ชำระเงินไม่เกินเท่าโน้นเท่านี้ ภายในกำหนดเวลาเดี๋ยวจะไม่ทันอีกนะครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจันทร์ เทาใหม่ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์  เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมมีเรื่องเกร็ดเล็กเกร็ดน้อยเกี่ยวกับเรื่อง
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	ไฟ ผมเคยเอาไฟเข้าไปในทุ่งนาแถวลำตะคองผมได้รับการทวงติงจากการไฟฟ้าให้รีบเอาออกไม่เช่นนั้นคุณจะต้องรับผิดชอบเองเพราะเขาถือว่าเป็นการลักไฟใช้ทั้งที่ถนนเส้นนั้นเป็นถนนที่ชาวบ้านใช้อยู่ ผมคิดว่าญัตติที่เข้ามาวันนี้จะเหมือนกันไหมครับจะโดนข้อหาเดียวกันไหม เหมือนที่ไฟฟ้าไปเตือนที่หมู่ ๘ 

นายรวย ทองยัง		ผมก็เป็นประชาชนคนหนึ่งก็อยากให้สว่างไสว ก็จะมีที่ถนนขาม
ประธานสภาเทศบาล	ทะเลสอที่ไม่สว่าง ก็อยากให้ท่านคณะกรรมการก็อยากให้คุยกันดูนะครับ ถ้ามีงบประมาณก็อยากให้ทำเพราะชาวบ้านได้ผลประโยชน์ ชาวบ้านหมู่ ๒ หมู่ ๖ เขายกมือท้วมหัวเลยนะครับ ชาวบ้านเขาดีใจที่มีแสงสว่าง อยากฝากท่านหัวหน้าอานนท์ ครับ เชิญท่านหัวหน้าอานนท์ ครับ

จ่าสิบเอกอานนท์ วชิรญาโน		ผมขอเรียนชี้แจงเพิ่มเติมครับ เมื่อวันที่วิสามัญ เมื่อวันที่ ๒๗ 
หัวหน้าฝ่ายบริหารฯ	กันยายน ท่านปลัดปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรี ได้แจ้งว่า เนื้อหาหน้าที่ ๓ ว่า ตามโครงการอนุมัติจากที่ประชุมสภาในการอุดหนุนไฟฟ้าเพื่อดำเนินการขยายเขตไฟฟ้า ตรง  กศน. ทางไปขามทะเลสอ เนื่องจากว่าคณะกรรมการได้ตรวจสอบข้อเท็จจริงร่วมกับท่านสมาชิกและการไฟฟ้าและการไฟฟ้าอุดหนุนประมาณ๑๐ % เป็นเพียงแค่ไฟส่วนกลาง ประชาชนไม่สามารถผ่านได้และได้หาทางออกโดยเราจะขอโอนในปีงบประมาณปี ๖๒ ในการขยายเขตไฟฟ้า ซึ่งการไฟฟ้าอุดหนุนได้ ตามหลักเกณฑ์โดยประมาณ ๕๐ % และประชาชนสามารถใช้ประโยชน์ได้ และการขยายได้ขยายไปบ้านเรือนที่อยู่อาศัยจริงจึงเรียนที่ประชุมเรื่องโครงการขยายเขตไฟฟ้าในปี ๖๑ ให้รอไปก่อน แต่เนื้อหาจริงแล้วจะทำปีงบประมาณ ๖๒ ในกรณีนี้ท่านได้ตัดสินใจในขยายเขตไฟเพื่อที่พักอาศัยถึงบ้านพักและไฟส่องสว่างเท่าที่จำเป็น ผมขออนุญาตเรียนว่าหมู่ที่ ๕ หมู่บ้านคุรุสภาไม่มีสายไฟถนนแม้แต่ซอยเดียวประสบปัญหาบ้านประชาชนแสงสว่างหน้าบ้านเพราะถ้าเราพ่วงไฟของไฟฟ้าก็จะเกิดกรณีที่ท่านสมาชิกได้แจ้งเป็นการลักลอบใช้กระแสไฟฟ้าผมก็นำเรียนในที่ประชุมตามรายละเอียดที่กล่าวถึง

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านธวัช ครับ
ประธานสภาเทศบาล	




ว่าที่ร้อยตรีธวัช ครูโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมขออนุญาตชี้แจงท่านอุเทนที่กล่าวถึง
นิติกรชำนาญการ	คือบันทึกการประชุมที่กล่าวถึงเป็นเรื่องการประชุมเป็นมติของคณะกรรมการพิจารณาเฉย ๆ เรื่องของไฟฟ้า ผมอยู่ในพื้นที่โดยชาวบ้านต่อว่าเรื่องนี้ แต่ผมก็เล่าให้สภาฟังไปแล้วรอบหนึ่งว่าโครงการตัวนี้ตั้งไว้ ๗ แสนบาทเพื่อที่จะทำขยายเขตไฟฟ้า แต่ท่านปลัด ยังไม่พิจารณา แต่ท่านได้แต่งตั้งคณะกรรมการไปตรวจสอบโดยมีหนึ่งในนั้นเป็นคณะกรรมการตรวจสอบผมไปดูแล้ว ข้อมูลด้านเทคนิค ใบประมาณการผมจึงรู้ว่าไฟตรงนั้นมันขยายไปเพื่อใช้ในการสองสว่าง ท่านสท.จะรู้ว่าผมได้อธิบายไปแล้วเมื่อคราวที่แล้ว ไฟที่ขยายไป ๗ แสน เป็นไฟส่องสว่าง แต่ไม่ใช่ให้ชาวบ้านพ่วงเข้าบ้านพักอาศัยได้พอผมไปเจอข้อมูลตรงนี้ว่า ไฟขยายไป ๗ แสน แต่ไม่สามารถพ่วงเข้าบ้านได้ชาวบ้านเขาก็บอกว่าไม่ตรงตามร้องขอ สท.อุเทนก็อยู่ในการพูดคุยวันนั้นที่สะพานขามทะเลสอด้วย ผมก็เลยบอกว่าเอาแบบนี้ละกัน เดี๋ยวกรรมการจะไปพิจารณาใหม่ถ้าคุณเอางบ ๗ แสน  ไฟฟ้าประมาณการมาเสร็จแล้วงบประมาณมีอยู่แล้วทำได้เลยแต่ไม่เกิดประโยชน์ตอบสนองเพราะบ้านทุกหลังไม่สามารถต่อไฟได้ จำได้ไหมครับ ผมก็เลยเอาอย่างนี้ละกันให้ทางหัวหน้าอานนท์กลับมาสำรวจทบทวนใหม่ โดยมติที่ประชุมบอกว่าไฟให้มีการขยายในลักษณะของการกันเพื่อที่อยู่อาศัย คราวนี้เราจะใช้งบอย่างไรคือไฟฟ้าจะอุดหนุน ๕๐% ร่วมกับเราแต่การใช้งบเราก็ต้องระวังอีกเรื่องของการสิ้นเปลืองหรือเอื้อประโยชน์ของบุคคลใดบุคคลหนึ่ง ผมก็เลยเสนอในที่ประชุมให้ขยายเขตไฟฟ้าเพื่อที่อยู่อาศัยไปถึงบ้านหรือครัวเรือนที่มีการพักอาศัยอยู่จริงไปจนถึงหลังสุดท้ายอยู่แค่ไหนเพราะว่าวันนั้นเรามีการสำรวจกันมีแค่ ๖ ครัวเรือน หลัง ๖ ครัวเรือนไปถึงตรงไหนให้ขยายเขตไฟแค่ตรงนั้นแต่ในส่วนของไฟส่องสว่างให้ขยายไปจนถึงสุดแนวเขตติดขามทะเลสอเลย ชาวบ้านก็งงว่าทำไมเรื่องมากจัง เพราะถ้าเราขยายปกติเราจะพ่วงเข้าบ้านไม่ได้และเราต้องเลื่อนมิเตอร์กับหม้อแปลง ต้องซื้อหม้อแปลงใหม่ด้วย เพราะหม้อแปลงเก่ามันใช้ไม่ได้ต้องไปพ่วงมาจากบ้านตาปั่น ต้องจัดการหม้อแปลงใหม่ นี้คือเป็นเหตุต้องจัดการประชุมเสร็จแล้วงบประมาณ ๗ แสนที่ต้องเปลี่ยนใหม่เราต้องให้การไฟฟ้าประมาณการใหม่ เพราะตอนนี้ทางจ่าสิบเอกอานนท์ได้ดำเนินการส่งเรื่องไปที่ไฟฟ้าแล้วเพราะไฟฟ้าอยู่ระหว่างการดำเนินการ อยากให้ท่านสท.ได้เข้าใจ และไม่ต้องนำข้อมูลการประชุมมาเป็นประเด็นว่า ธวัช ไม่โหวตให้ ผมงงเลย เพราะผมทำเพื่อชาวบ้าน ผมได้อธิบายให้ชาวบ้านได้เข้าใจ สท.อุเทนก็เข้าใจ ท่านสท.สถาพรก็เข้าใน ในวันนั้น ขอบคุณครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุเทน ครับ
ประธานสภาเทศบาล




นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนท่านประธานสภาเทศบาล ครับ ประเด็นเก่าที่มับกลบไปแล้ว
สมาชกสภาเทศบาลเขต ๑	ผมไม่ได้ติดใจนะครับ ผมติดใจประมาณว่าการขยายเขตไฟฟ้าในครั้งนี้ อยากให้ทำเหมือนกับคณะกรรมการประมาณว่าขยายเขตที่พักอาศัยถึงหลังสุดท้ายก็พอ ประมาณว่าครึ่งทาง แต่อีกครึ่งทางผมอยากให้พ่วงไฟสองสว่างเพื่อที่ชาวบ้านสัญจรไปมา ไม่ใช่เฉพาะตำบลบ้านใหม่ คนอำเภอขามทะเลสอ สีมุม พลกรัง แม้แต่กระทั่งด่านขุนทด เส้นนั้นก็จะวิ่งไปหลาย ๆ ทาง อยากให้เป็นแบบนี้มากว่า ประเด็นเก่าผมไม่ได้ติดใจ อยากทำให้มันตลอดเลย ไม่อยากให้เปลืองงบประมาณ ครับ

นายรวย ทองยัง		ก็คงจะรับทราบนะครับ ท่านอุเทน คงจะเข้าใจนะครับ
ประธานสภาเทศบาล

ระเบียบวาระที่  ๔		เรื่อง กำหนดสมัยประชุม
		กำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒ และสมัยสามัญ สมัยแรก พ.ศ. ๒๕๖๓

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๔  กำหนดสมัยประชุม เชิญเลขาได้ชี้แจง
ประธานสภาเทศบาล	ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาล	ขออนุญาตให้ท่านสมาชิกได้เสนอว่าเราจะกำหนดสมัยประชุมในปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ในช่วงเวลาไหน และสมัยแรกปี พ.ศ. ๒๕๖๓ ค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านทวี ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายทวี  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ผมนาย
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ทวี  กูบโคกกรวด สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมขอเสนอเหมือนเดิมครับ 
1. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๒ เริ่มตั้งแต่วันที่  
				๑  พฤษภาคม  ๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖๒  มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
๒. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๒  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  สิงหาคม ๒๕๖๒ ถึงวันที่  ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๒  มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
๓. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๒  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๒  มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
๔. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖๓ เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๓ ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๓  มีระยะเวลา ๒๘  วัน 


นายรวย ทองยัง		ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ เชิญท่านสวัสดิ์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล กระผม นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ขอรับรองครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุดรรัตน์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางอุดรรัตน์ เกษใหม่
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ขอรับรองค่ะ

มติที่ประชุม		เห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล ประจำปีพ.ศ. ๒๕๖๒ และสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๓
1. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจำปี ๒๕๖๒ เริ่มตั้งแต่
วันที่  ๑  พฤษภาคม  ๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖๒  มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
๒. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี ๒๕๖๒  เริ่มตั้งแต่วันที่  ๑  สิงหาคม ๒๕๖๒ ถึงวันที่  ๓๐  สิงหาคม  ๒๕๖๒  มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
๓. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕๖๒  เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๒  มีระยะเวลา ๓๐ วัน 
๔. สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี ๒๕๖๓ เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๓ ถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ๒๕๖๓  มีระยะเวลา ๒๘  วัน 


ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่องที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่อง เสนอเพื่อทราบ
		ญัตติที่ ๑ เรื่อง รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่

นายรวย  ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕  เรื่อง รายงานผลการติดตามและ 
ประธานสภาเทศบาล	ประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่  เชิญเลขได้ชี้แจง ครับ




นางธัญพร  ศรีมะเริง		ขออนุญาตนะค่ะ ก่อนที่จะเข้าญัตติ ขอเพิ่มระเบียบวาระที่ ๕
เลขานุการสภาเทศบาล	เป็นญัตติที่ ๑๒ เรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการจำนวนเงิน ๔,๙๐๐ บาท ซึ่งท่านประธานได้บรรจุญัตติไว้ในระเบียบวาระแล้วแต่พิมพ์ตกไปค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านรองสุรีย์ได้เสนอญัตติที่ ๑ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ดิฉันเจ้าขอเสนอญัตติรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตำบล
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	บ้านใหม่ เนื่องด้วยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่ ได้ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (๒๕๖๑-๒๕๖๔) ช่วงที่ ๒ ระหว่างเดือนเมษายน ๒๕๖๑ ถึงเดือนกันยายน ๒๕๖๑ นั้น
		ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๒๙ (๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนทราบโดยทั่วกันอย่างน้อยปีละ ๑ ครั้ง รายละเอียด ดังนี้ 
		ยุทธศาสตร์และจำนวนโครงการที่ปรากฏอยู่ในแผนและจำนวน
                                        โครงการที่ไปปฏิบัติ
	ยุทธศาสตร์การพัฒนา
	จำนวนโครงการ

	
	ปรากฏอยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี
	บรรจุในเทศบัญญัติ
(นำไปปฏิบัติ)
	คิดเป็นร้อยละ
ของโครงการที่ปรากฏในแผนฯ 

	๑.  ยุทธศาสตร์พัฒนาการท่องเที่ยว  
ศาสนาวัฒนธรรม  ประเพณีและกีฬา
	19
	11
	57.90

	๒. ยุทธศาสตร์การบริหารราชการตามหลักการบริหารบ้านเมืองที่ดี
	12
	8
	66.67

	3. ยุทธศาสตร์ด้านการรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน
	6
	4
	66.67

	4.  ยุทธศาสตร์การอนุรักษ์และพัฒนาธรรมชาติ และสิ่งแวดล้อม 
	3
	-
	0.00

	5. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน
	24
	-
	0.00

	6. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  
	23
	7
	30.44

	7. ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาการสานต่อแนวทางพระราชดำริ
	2
	1
	50

	8. ยุทธศาสตร์การพัฒนาเกษตร
	6
	2
	33.34

	9. ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาการศึกษา
	9
	8
	88.89

	10. ยุทธศาสตร์ด้านการพัฒนาการ
สาธารณสุข
	5
	2
	40

	11. ครุภัณฑ์
	27
	10
	37.04

	รวม
	136
	53
	38.97


รายงานผลการดำเนินโครงการตามแผนพัฒนา ประจำปี 2561
เทศบาลตำบลบ้านใหม่  
ยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาการจัดกิจกรรมท่องเที่ยวเชิงนิเวศน์  ศิลปวัฒนธรรม  ประเพณีท้องถิ่น  ภูมิปัญญาท้องถิ่น วัฒนธรรมอันดีงามของท้องถิ่น การเป็นศูนย์กลางฝึกอบรมสัมมนา กีฬาเพื่อการท่องเที่ยวและนันทนาการ
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1
2
3
4
5



6
7
8
9
10
11
	วันผู้สูงอายุ
กีฬาต้านยาเสพติด “บ้านใหม่เกมส์”
ประเพณีวันสงกรานต์
วันลอยกระทง
ส่งเสริมพระพุทธศาสนา 
- วันมาฆบูชา
- วันวิสาขบูชา
- วันอาสาฬหบูชา
วันขึ้นปีใหม่ (ศูนย์พัฒนาเด็กฯ)
วันลอยกระทง (ศูนย์พัฒนาเด็กฯ)
วันเด็กแห่งชาติ (ศูนย์พัฒนาเด็กฯ)
ฉลองชัยชนะท่านท้าวสุรนารี
อิ่มบุญ พ่อแม่จูงลูกเข้าวัด
ถวายเทียนพรรษา
	1  ครั้ง
1  ครั้ง
1  ครั้ง
1  ครั้ง
1  ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
	30,560
190,000
56,694.94
51,418
163,732.96



-
-
-
4,800
1,370
73,847.21


ยุทธศาสตร์ที่ 2  การบริหารราชการตามหลักการบริหารบ้านเมืองที่ดี
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1
2
3
4
5


6

7
8

	วันท้องถิ่นไทย
พัฒนาบุคลากรและเพิ่มศักยภาพ
สนับสนุนอาหารกลางวันศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
อาหารเสริมนม (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)
โครงการเฉลิมพระเกียรติสมเด็จ           พระเจ้าอยู่หัวมหาวชิราลงกรณ์บดินทร         เทพยวรางกูร
โครงการเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้าสิริกิตย์  พระบรมราชินีนาถ  ในรัชกาลที่ 9
ประชาสัมพันธ์และจัดเก็บภาษีเคลื่อนที่
ค่าใช้จ่ายสำหรับสนับสนุนค่าจัดการเรียนการสอน (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)

	1  ครั้ง
1  ครั้ง
245 วัน
260 วัน
1 ครั้ง


1 ครั้ง

1 ครั้ง
	50,0000
400,000
571,400
233,600
49,606


43,418

35,000
180,200




ยุทธศาสตร์ที่ 3  การรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1
2
3
4
	ลดอุบัติเหตุทางถนนในช่วงเทศกาลต่าง ๆ 
การป้องกันเด็กจมน้ำ
เพิ่มศักยภาพผู้ปฏิบัติงานป้องกัน
ฝึกอบรมวินัยจราจร
	2  ครั้ง
5  โรงเรียน
1 ครั้ง
1 ครั้ง
	60,000
80,000
40,000
40,000


ยุทธศาสตร์ที่ 6  การพัฒนาสังคม
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1
2
3
4
5

6

7
	ฝึกอบรมบทบาทหน้าที่สภาเด็กและเยาวชน
เบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์
เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ
เบี้ยยังชีพคนพิการ
โครงการจ้างเด็กนักเรียน  นักศึกษาทำงาน  ช่วงปิดภาคเรียนฤดูร้อน
โครงการทบทวนบทบาทคณะกรรมการ
พัฒนาสตรี
โครงการอบรมส่งเสริมอาชีพสตรี  แม่บ้าน   ผู้พิการ  ผู้สูงอายุ  และประชาชนทั่วไป
	100 คน
12  เดือน
12 เดือน
12 เดือน
9   คน

1 ครั้ง

1 ครั้ง

	20,000
18,000
17,905,300
3,780,800
36,200

12,889.15

24,292



ยุทธศาสตร์ที่ 7  การพัฒนา  การสานต่อแนวทางพระราชดำริ

	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1
	โครงการส่งเสริมการใช้หญ้าแฝกตามแนว
พระราชดำริ

	1  ครั้ง

	16,709.15



ยุทธศาสตร์ที่ 8  การพัฒนาด้านเกษตรอินทรีย์

	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1

2


	โครงการเกษตรอินทรีย์ ตามแนวพระราชดำริ
เศรษฐกิจพอเพียง
โครงการฟื้นฟู  ดูแลรักษาแม่น้ำลำคลอง  เพื่อความยั่งยืนคู่ชุมชน
	1  ครั้ง

1 ครั้ง


	244,119.15

49,961.20


ยุทธศาสตร์ที่ 9  การพัฒนาการศึกษา
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1

2
3
4
5
6
7
8
	ส่งเสริมมารยาทไทย ยิ้มง่าย ไหว้สวย
แต่งกายงามตามกาล
โครงการจดหมายข่าว
โครงการคุณธรรม จริยธรรม
แรงจูงใจใฝ่สัมฤทธิ์
ภาษาต่างประเทศ
ส่งเสริม IQ – EQ
ตรวจพัฒนาการเด็ก 2 ขวบครึ่ง ถึง 5 ขวบ
เยี่ยมบ้าน
	1  ครั้ง

1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
1 ครั้ง
	35,894

3,570
52,645
-
1,689.15
22,976.35
11,619.15
-


ยุทธศาสตร์ที่ 10  ด้านการพัฒนาการสาธารณสุข
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1

2
	โครงการควบคุมและป้องกันโรคไข้เลือดออก
ในชุมชน
โครงการสัตว์ปลอดโรค  คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบ้า
	1  ครั้ง

1 ครั้ง
	100,817.35

40,722.35



ครุภัณฑ์
	ที่
	โครงการ/กิจกรรม
	ผลผลิต
	จำนวนเงิน (บาท)

	1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
	รถแทรกเตอร์ ขนาด  40  แรงม้า (เกษตร)
ชุดพานดันหน้า  (งานเกษตร)
ชุดพ่วงตัดหญ้า  (งานเกษตร)
ตู้เอกสารเหล็กบานเลื่อน  3 ฟุต (กองศึกษา)
โต๊ะ  เก้าอี้ (กองการศึกษา)
เครื่องเสียงพร้อมติดตั้ง  (ศูนย์เด็ก)
เครื่องคอมพิวเตอร์ (สำนักปลัด)
เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค (กองสาธารณสุข)
เครื่องสำรองไฟฟ้า (กองสาธารณสุข)
ตู้เหล็ก 4 ลิ้นชัก มอก.
	1  คัน
1  ชุด
1  ชุด
1 หลัง
1  ชุด
1  ชุด
1  ชุด
1 เครื่อง
1 เครื่อง
1 หลัง
	305,690
47,000
40,000
18,135
23,005
13,000
27,500
16,000
5,800
7,900



		ขอได้โปรดนำเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบให้ดำเนินการต่อไป

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านสมาชิก เข้าใจไหมครับ เชิญท่านอุดรรัตน์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ตามที่
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	รองปลัดเทศบาล ได้ชี้แจงนะค่ะ ดิฉันในฐานะประธานคณะกรรมการติดตามและประเมินผลของแผนยุทธศาสตร์ทั้งหมดที่ทุกท่านได้ทราบกันนะค่ะจะเห็นว่ายุทธศาสตร์เกี่ยวกับการพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐานที่ตั้งไว้ทั้งหมดที่ปรากฎอยู่ในแผนพัฒนาทั้งหมด ๒๔ โครงการ แต่เราไม่ได้ทำสักโครงการเนื่องจากว่ากองช่างของเรายังไม่มี สย ที่จะเซ็นต์เกี่ยวกับแบบ ก็เลยยังไม่มีโครงการที่จะขอไป นี่คือแผนของทางเทศบาลได้ทำไปบางส่วนทั้งหมดมี ๑๓๖ โครงการ ที่นำไปปฏิบัติมีแค่ ๕ โครงการ คิดเป็นร้อยละ ๓.๘ โครงการ ซึ่งยังเหลืออีกประมาณหลายโครงการ ด้วยงบประมาณบ้าง ด้วยติดขัดอย่างอื่น บ้าง จึงขอเรียนให้ทุกท่านได้รับทราบนะค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล  ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล  ผมมีข้อสงสัยในยุทธศาสตร์ที่ ๓ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เรื่องความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน โครงการต่าง  ๆ ผ่านมาจากสมาชิกสภาทั้งนั้น ผมเห็นดีด้วยกับ ๔ โครงการนี้ แต่เขาไม่เคยทำหนังสือแจ้งสมาชิกสภาเลย เป็นเพราะอะไรถึงไม่มีเอกสารถึงสมาชิกสภาให้เราได้อบรมและให้ชาวบ้านได้รับรู้บ้างครับ 

นายรวย ทองยัง				เชิญหัวหน้าสำนักปลัด ครับ
ประธานสภาเทศบาล
นางธัญพร  ศรีมะเริง		ได้มีการเชิญทุกครั้งนะค่ะ
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง		มีท่านใดสงสัยตรงไหนไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติรายงานผลการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่ ท่านใดรับทราบ กรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลรับทราบทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๘.นายอุเทน       กูบโคกรวด
		๙. นายจอมพล    ศรีพนม
		
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  รับทราบ ๙  ท่าน  ญัตติรายงานผลการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่องที่เสนอใหม่
		๕.๒ เสนอเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๑  เรื่อง ขอเสนอให้สภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ดำเนินการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ จำนวน ๓ คน เพื่อดำรงตำแหน่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่

นายรวย  ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕   เสนอเพื่อพิจารณา ญัตติที่ ๑ เรื่อง  
ประธานสภาเทศบาล	ขอเสนอให้สภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ดำเนินการคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ จำนวน ๓ คน เพื่อดำรงตำแหน่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่ เชิญเจ้าของญัตติ ครับ




นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ดิฉันขอเสนอญัตติให้สภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ดำเนินการคัดเลือก
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	สมาชิกสภา เทศบาลตำบลบ้านใหม่ จำนวน ๓ คน เพื่อดำรงตำแหน่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตำบลบ้านใหม่ เนื่องจากคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ได้ครบวาระการดำรงตำแหน่ง เมื่อวันที่ ๒๕ ธันวาคม ๒๕๖๑ 
		ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย (๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวน สาม คน ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับคัดเลือกอีกได้

		ขอได้โปรดนำเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบให้ดำเนินการต่อไป
		เชิญหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาลได้นำเรียนสมาชิกค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านค่ะ
เลขานุการสภาเทศบาล	สมาชิกท่านเดิมจะมี ท่านสท.อุดรรัตน์ สท.สถาพร สท.ทวี ทั้งหมด ๓ ท่าน เดิมจะอยู่ในตำแหน่งได้ ๒ ปี แต่ต่อไปนี้ระเบียบใหม่ต้องอยู่ในวาระ ๔ ปี เมื่อครบ ๔ ปี ก็สามารถได้รับการคัดเลือกได้อีก 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล  ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมขอเสนอแบบเดิมครับ ให้สมาชิก
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	สภาเทศบาลดำรงตำแหน่งชุดเก่าให้ทำงานเหมือนเดิม ผมขอเสนอนางอุดรรัตน์ เกษใหม่ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ เป็นกรรมการแผน

นายรวย ทองยัง		ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ เชิญท่านสวัสดิ์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผม นายสวัสดิ์ พงษ์ใหม่ สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เทศบาล เขต ๑ ขอรับรอง ครับ

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านสมศักดิ์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล


นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมนายสวัสดิ์ ดุมใหม่ รองประธานสภา
รองประธานสภาเทศบาล	เทศบาล ขอรับรองครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง				ท่านใดเห็นชอบให้ นางอุดรรัตน์ เกษใหม่  เป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาเทศบาล		และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล กรุณายกมือ ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			สมาชิกสภาเทศบาล เห็นชอบ ๘  ท่าน  คือ
เลขานุการสภาเทศบาล			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๖.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๗.นายอุเทน       กูบโคกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๘ ท่าน  เห็นชอบ ๘  ท่าน  เห็นชอบให้ นางอุดรรัตน์ เกษใหม่ สมาชิสภาเทศบาล เขต ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์  เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผม นายจันทร์ เทาใหม่ สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	เทศบาล เขต ๒ ขอเสนอ นายทวี กูบโคกรวด สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ

นายรวย ทองยัง		ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ เชิญท่านอุดรรัตน์  ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์  เกษใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางอุดรรัตน์ เกษใหม่ สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	เทศบาล เขต ๒ ขอรับรอง ครับ

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านสถาพร  ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสถาพร  ชาญสูงเนิน		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมนายสถาพร ชาญสูงเนิน สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เทศบาลเขต ๑ ขอรับรองครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง				ท่านใดเห็นชอบให้ นายทวี  กูบโคกกรวด  เป็นคณะกรรมการติดตาม
ประธานสภาเทศบาล		และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล กรุณายกมือ ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			สมาชิกสภาเทศบาล เห็นชอบ ๘  ท่าน  คือ
เลขานุการสภาเทศบาล			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๖.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๗.นายอุเทน       กูบโคกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๘ ท่าน  เห็นชอบ ๘  ท่าน  เห็นชอบให้ นายทวี  กูบโคกกรวด สมาชิสภาเทศบาล เขต ๑ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล

นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผม นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่ สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เทศบาล เขต ๑ ขอเสนอ นายสถาพร  ชาญสูงเนิน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ครับ

นายรวย ทองยัง		ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ เชิญท่านทวี  ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายทวี  กูบโคกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล ผม นายทวี กูบโคกกรวด สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เทศบาล เขต ๑ ขอรับรอง ครับ

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านจันทร์  ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์ เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมนายจันทร์  เทาใหม่ สมาชิกสภา
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	เทศบาลเขต ๒ ขอรับรองครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง		ผมขอมตินะครับ ท่านใดเห็นชอบ ให้ นายสถาพร ชาญสูงเนิน เป็น
ประธานสภาเทศบาล	การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา กรุณายกมือ ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบทั้งหมด  ๘  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๗.นายอุเทน       กูบโคกรวด
		๘.นายจอมพล    ศรีพนม
		
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๘ ท่าน  เห็นชอบ ๘  ท่าน  เห็นชอบให้ นายสถาพร ชาญสูงเนิน สมาชิสภาเทศบาล เขต ๑ เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๒ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒๕,๐๐๐ บาท (สำนักปลัดเทศบาล)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๒ เรื่องขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒๕,๐๐๐ บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒๕,๐๐๐ บาท แผนงานการเกษตร  งานส่งเสริมการเกษตร  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องตัดหญ้าไหล่ทาง  ขนาด 1.2 เมตร จำนวน  1  เครื่อง งบประมาณ 125,000 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ แต่จำเป็นต้องใช้ครุภัณฑ์ดังกล่าวในการปฏิบัติงานบริการสาธารณะ 
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง)  ประเภทเงินค่าตอบแทนเลขานุการ/ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  งบประมาณตั้งไว้  216,000  บาท  งบประมาณก่อนโอน  216,000   บาท  โอนลดครั้งนี้   125,000  บาท  งบประมาณหลังโอน 91,000 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  125,๐๐๐  บาท  (หนึ่งแสนสองหมื่นห้าพันบาทถ้วน) 
โอนเพิ่ม เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่
แผนงานการเกษตร  งานการเกษตร  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร  เครื่องตัดหญ้าไหล่ทาง  ขนาด 1.2 เมตร จำนวน  1  เครื่อง  โอนงบประมาณเพิ่ม  125,๐๐๐ บาท  
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้  จำนวน  125,000  บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นห้าพันบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ขอได้โปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป
นายรวย  ทองยัง			เชิญนักวิชาการเกษตร ได้ชี้แจงครับ 
ประธานสภาเทศบาล

นายเฉลิม ตังวรกุล		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล กระผม นายเฉลิม
นักวิชาการเกษตรชำนาญการ	ตังวรกุล ตำแหน่ง นักวิชาการเกษตรชำนาญการ ขอนำเรียนชี้แจงรายละเอียด
	เครื่องตัดหญ้าไหล่ทางเพราะได้เสนอตั้งแต่ปีที่แล้วแต่ไม่ได้จัดซื้อจึงมาเพิ่มในปีนี้ เครื่องจะคล้ายรถไถ ประสิทธิภาพในทำงาน เพราะตัวที่เรามีอยู่ตัดหญ้าได้ไม่เยอะ ตัวนี้แขนสามารถยืดได้ออกไปประมาณ ๒-๓ เมตร เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการทำงานของการตัดหญ้า

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุเทน ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายอุเทน กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล เท่าที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่ซื้อเครื่อง
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ตัดหญ้ามา ดูยี่ห้อ ดูสเป็ครุ่น ผมก็ไม่เข้าใจวิธีการจัดซื้อจัดจ้างเท่าไร แต่ผมก็อยากให้ได้ของดีมีคุณภาพที่เราสูญเสียเงินไปก็อยากให้เป็นมาตรฐานเดียวกันเครื่องตัดหญ้าที่ซื้อไปก่อนหน้านั้นพร้อมกัน รู้สึกว่า ๕ หมื่นกว่าบาท  มาครั้งนี้ก็จะขออีก ๑๒๕,๐๐๐ บาท ตอนแรกทำไมท่านไม่ดูครับว่าสเป็คเป็นแบบไหนอย่างไร มาจะขอซื้อ บางทีทางสภาขออะไรไปค่อนข้างยากเหลือเกินไม่ว่าจะเป็นโครงสร้างพื้นฐาน ทางผู้บริหารค่อนข้างเคี่ยวเหลือเกินแต่เวลาแต่ละสำนักขอมาส่วนใหญ่สภาอนุมัติหมดถามผมว่ามันจำเป็นไหม มันก็จำเป็น แต่ผมเห็นว่าผักตบชวาบริเวณคลองลำปรุของเรามีเรือมาลำหนึ่งก็ยังไม่พอใช้ถ้าเปรียบเทียบดูแล้วเราเอาซื้อเรือมากำจัดผักตบชวามันจะดีกว่าไหม นี่เป็นความคิดเห็นของผมตั้งแต่วันที่ท่านเอาคนมาเต็ม กำลังคนก็เยอะ ส่วนใหญ่คนทำก็ทำไป มันเยอะเกินไปแต่ไม่ค่อยได้งานผมก็ช่วยตามกำลังเท่าที่ช่วยได้ส่วนใหญ่คนทำก็ทำตั้งอกตั้งใจ ผมว่าน่าจะเป็นเรือทองแบนมาช่วยกำจัดผักตบชวา เคยพูดแล้วว่าหมุนเวียนอาทิตย์ละ ๒ วันก็ได้ จัดสรรปันส่วนไปซิครับ แต่ละส่วน แต่ละสำนัก นี่ปล่อยให้มันเยอะมาก ค่อนข้างที่จะลำบาก จะไปขอหน่วยงานอื่น เขาก็มีงาน นะครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุดรัตน์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางอุดรรัตน์ เกษใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉันมองว่าความจำเป็นของแต่ละกอง
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	ต้องการอะไรแบบไหน เช่นรถตัดหญ้าที่เราเห็นเป็นลักษณะนั่งขับมันจะตัดได้ข้างหน้าอย่างเดียว แต่เราจะตะแคงตัดหญ้ามันจะได้ไหม ไม่ได้ใช่ไหมค่ะ เพราะฉะนั้น เขาถึงขอเครื่องตัดหญ้าไหล่ทางเพื่อมาเสริมเครื่องตัดหญ้าตัวเดิมที่มีอยู่ จากการที่ทหารมาพัฒนาลำปรุทางเทศบาลได้นำรถตัดหญ้าบริเวณริมลำปรุมันจะตัดได้ด้านหน้าอย่างเดียว ด้านข้างมันก็จะตัดไม่ได้เพราะมันไม่มีเครื่องที่จะตัดด้านข้าง ก็อาจจำเป็นที่งานเกษตรเขาอาจจะต้องการใช้ ส่วนเรื่องเรือที่ใช้ในการกำจัดผักตบชวาที่ใช้ในคลอง ถ้าทางกองช่าง ประปา ต้องการที่ใช้อีก ต้องการเพิ่มเติม ในเมื่อตั้งงบเอาไว้ ถ้าจะขอมา ก็ทำเรื่องเสนอญัตติเข้ามาสภาเห็นชอบที่จะให้อยู่แล้วก็เข้าใจนะค่ะว่า สท.อุเทนเคยพูดวันที่ได้ไปพัฒนาก็มาเรืออยู่ลำเดียวเครื่องไม้เครื่องมือไม่พอ คนยืนก้ได้แค่ดึงผักตบขึ้นมาจากหญ้า ถ้ามีเรืออีกสัก ๒ ๓ ลำ แล้วช่วยกันดัน จอบ พวกผักตบชวา มันก็จะได้เร็วขึ้น ก็มองเห็นความจำเป็นของแต่ละกอง และเห็นว่าเขาต้องการใช้เครื่อง มีความจำเป็นที่จะต้องซื้อ ก็ฝากนำเรียนค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านทวี ครับ
ประธานสภาเทศบาล


นายทวี  กูบโคกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมว่าที่ทางเกษตรเสนอมา ผมว่าดีนะ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ครับ ต้องใช้ตัดด้านข้าง รถมันไม่ถึง นะครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมอยากจะสอบถามว่า ที่ท่านเสนอ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 	มา  ๑๒๕,๐๐๐ บาท  เป็นอย่างไร ยี่ห้ออะไร แต่ผมมีข้อสังเกตว่า เครื่องตัดหญ้า ๑๒๕,๐๐๐ บาท เกือบจะเท่าราคารถเลยนะครับ รถราคา ๓๐๕,๖๙๐ บาท ผมว่าน่าพิจารณาดูอีกทีนึงว่า เอายี่ห้อที่ต่ำกว่านี้ได้ไหม ครับ

นายรวย  ทองยัง		ผมถามท่านเกษตร หน่อยครับ ว่า รถราคา ๓ แสนกว่า เอามาใช้ทำ
ประธานสภาเทศบาล	อะไรครับ

นายเฉลิม ตังวรกุล 		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ครับ 
นักวิชาการเกษตรชำนาญการ	รถตัดหญ้าที่มีอยู่ซื้อมาเป็นนโยบายของคณะผู้บริหารชุดเดิมว่าจะเอามาพัฒนาเขตพื้นที่เราครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง		มีท่านใดสงสัยตรงไหนไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒๕,๐๐๐ บาท แผนงานการเกษตร  งานส่งเสริมการเกษตร  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องตัดหญ้าไหล่ทาง  ขนาด 1.2 เมตร จำนวน  1  เครื่อง งบประมาณ 125,000 บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๘  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม

		ไม่เห็นชอบ
1. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๘  ท่าน ไม่อนุมัติ ๑ ท่าน โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒๕,๐๐๐ บาท แผนงานการเกษตร  งานส่งเสริมการเกษตร  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องตัดหญ้าไหล่ทาง  ขนาด 1.2 เมตร จำนวน  1  เครื่อง งบประมาณ 125,000 บาท

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๓ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒,๐๐๐ บาท (สำนักปลัดเทศบาล)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๓ เรื่องขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๒,0๐๐ บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ
นางธัญพร  ศรีมะเริง		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน
เลขานุการสภาเทศบาล	ขออนุญาตแก้ไขตัวเลขนะค่ะ จาก ๑๒,๐๐๐ บาท เป็น ๑๐,๒๐๐ บาท ค่ะ
	ในรายละเอียด ถูกต้องแล้วค่ะ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน 1 รายการ เป็นจำนวนเงิน 10,200 บาท  แผนงานการเกษตร  งานส่งเสริมการเกษตร  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  เครื่องตัดแต่งพุ่มไม้  จำนวน  1  เครื่อง  ขนาด  22 นิ้ว   เป็นเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ชนิดใช้เครื่องยนต์ แบบมือถือ ใช้เครื่องยนต์เบนซิน 1 สูบ 2 จังหวะ ความจุกระบอกสูบขนาดไม่น้อยกว่า 21 ซีซี เครื่องยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า 0.8 แรงม้า ใบมีดตัดขนาดไม่น้อยกว่า 22 นิ้ว ใบมีดตัดสามารถใช้ได้ 2 ด้าน โอนงบประมาณเพิ่ม  10,200 บาท  เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ แต่จำเป็นต้องใช้ครุภัณฑ์ดังกล่าวในการปฏิบัติงานบริการสาธารณะ
					โอนลด
1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง)  ประเภทเงินค่าตอบแทนเลขานุการ/ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  งบประมาณตั้งไว้  216,000  บาท  งบประมาณก่อนโอน  91,000  บาท  โอนลดครั้งนี้   10,2๐๐  บาท  งบประมาณหลังโอน 80,800 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  10,200  บาท  (หนึ่งหมื่นสองร้อยบาทถ้วน)
โอนเพิ่ม เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่
แผนงานการเกษตร  งานการเกษตร  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  เครื่องตัดแต่งพุ่มไม้  จำนวน  1  เครื่อง  ขนาด  22 นิ้ว   เป็นเครื่องตัดแต่งพุ่มไม้ชนิดใช้เครื่องยนต์ แบบมือถือ ใช้เครื่องยนต์เบนซิน 1 สูบ 2 จังหวะ ความจุกระบอกสูบขนาดไม่น้อยกว่า 21 ซีซี เครื่องยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า 0.8 แรงม้า ใบมีดตัดขนาดไม่น้อยกว่า 22 นิ้ว ใบมีดตัดสามารถใช้ได้ 2 ด้าน โอนงบประมาณเพิ่ม  10,200 บาท
รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น  10,200 บาท (หนึ่งหมื่นสองร้อยบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ขอได้โปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป

นายรวย  ทองยัง  		เชิญท่านจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์  เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	อยากทราบว่ารูปร่างจะเหมือนวันที่ตัดต้นไม่หรือเปล่าครับ คนละแบบหรือเปล่าครับ ช่วยชี้แจงหน่อยครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านเกษตร ได้ชี้แจงครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายเฉลิม ตังวรกุล		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ลักษณะ
นักวิชาการเกษตรชำนาญการ	คล้ายกับเลื่อยยนต์ เล็กลงมานิดหนึ่ง ตัดได้เฉพาะกิ่งไม้ไม่สามารถตัดต้นไม้ใหญ่ได้ครับ น้ำหนักประมาณ ๔ กก. ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล



นายรวย ทองยัง		มีท่านใดสงสัยตรงไหนไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๐,๒๐๐บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
		๙. นายอุเทน  กูบโคกกรวด

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙  ท่าน โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๐,๒๐๐ บาท 

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๔ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๙,๕๐๐ บาท (กองช่าง)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๔ เรื่องขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อจัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๙,๕๐๐ บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ จำนวน 1 รายการ เป็นจำนวนเงิน 9,500 บาท  แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำรวจ แบบหล่อคอนกรีตทรงลูกบาศก์ ขนาด15x15x15 ซม. 3 ลูก พร้อมเหล็กกระทุ้งแบบเหลี่ยม จำนวน 1 ชุด งบประมาณ 9,500 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ แต่จำเป็นต้องใช้ครุภัณฑ์ในการปฏิบัติงานบริการสาธารณะ
					โอนลด
1. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าจ้างเหมาบริหาร งบประมาณตั้งไว้  500,000  บาท  งบประมาณก่อนโอน 375,200 บาท  โอนลดครั้งนี้ 9,500 บาท  งบประมาณหลังโอน 365,700 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  9,5๐๐  บาท  (เก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน) 
โอนเพิ่ม เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำรวจ แบบหล่อคอนกรีตทรงลูกบาศก์ ขนาด15x15x15 ซม. 3 ลูก พร้อมเหล็กกระทุ้งแบบเหลี่ยม จำนวน 1 ชุด โอนงบประมาณเพิ่ม 9,5๐๐ บาท  
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้  จำนวน  9,500  บาท (เก้าพันห้าร้อยบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ขอได้โปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล 

นายจอมพล ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน  เครื่อง
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ที่แล้ว ปูนไม่ประสิทธิภาพ ไม่ผ่าน เราสามารถทำอะไรกับผู้รับเหมาได้ครับ 

นายรวย  ทองยัง		คือลักษณะที่ผมอยู่มาเวลาปูนมาเทไม่ได้มีการเทส แต่เอาลูกปูนที่
ประธานสภาเทศบาล	ท่านจอมพลพูด ท่านใดจะอภิปรายไหมครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล


นายรวย ทองยัง		มีท่านใดสงสัยตรงไหนไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๙,๕๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
		๙. นายอุเทน  กูบโคกกรวด

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙  ท่าน โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำรวจ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๙,๕๐๐ บาท 

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๕ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท (กองช่าง)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๕ เรื่องขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๐๐,0๐๐ บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน 1 รายการ เป็นจำนวนเงิน 100,000 บาท  แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เครื่องกำเนิดไฟฟ้า ดีเซล 8 KVA กระแสไฟฟ้า 29 แอมป์ กำลังไฟฟ้า 6400 วัตต์ ขนาดกระบอกสูบ x ช่วงชัก : 86x90 มม. ความจุถังน้ำมันเชื้อเพลิง 10 ลิตร ความเร็วรอบ 3000 รอบ/นาที ขนาดน้อยกว่า 5 กิโลวัตต์ ชนิดเครื่องยนต์ดีเซล 4 จังหวะ สูบนอนปริมาตรกระบอกสูบ 547 cc จำนวน 1 เครื่อง งบประมาณ 100,000 บาท เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพื่อการนี้ไว้ แต่จำเป็นต้องใช้ครุภัณฑ์ในการปฏิบัติงานบริการสาธารณะ
					โอนลด
1. แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม งบประมาณตั้งไว้  600,000  บาท  งบประมาณก่อนโอน 538,976.10 บาท  โอนลดครั้งนี้ 100,000 บาท  งบประมาณหลังโอน 438,976.10 บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  100,๐๐๐  บาท  (หนึ่งแสนบาทถ้วน) 
โอนเพิ่ม เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ เครื่องกำเนิดไฟฟ้า ดีเซล 8 KVA กระแสไฟฟ้า 29 แอมป์ กำลังไฟฟ้า 6400 วัตต์ ขนาดกระบอกสูบ x ช่วงชัก : 86x90 มม. ความจุถังน้ำมันเชื้อเพลิง 10 ลิตร ความเร็วรอบ 3000 รอบ/นาที ขนาดน้อยกว่า 5 กิโลวัตต์ ชนิดเครื่องยนต์ดีเซล 4 จังหวะ สูบนอนปริมาตรกระบอกสูบ 547 cc โอนงบประมาณเพิ่ม 100,๐๐๐ บาท  
รวมโอนเพิ่มครั้งนี้  จำนวน  100,000  บาท (หนึ่งแสนบาทถ้วน)
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ขอได้โปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านสมาชิก ครับ เชิญท่านอุเทน ครับ 
ประธานสภาเทศบาล




นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล อยากสอบ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ถามว่า ซื้อเครื่องกำเนิดไฟฟ้า เราจะเอามาทำอะไรบ้าง ใครเป็นผู้ได้ประโยชน์
	ชาวบ้านตำบลบ้านใหม่ จะเอาใช้อย่างไร แบบไหน มีรูปภาพขึ้นให้ดูสักหน่อยครับ

นายรวย  ทองยัง  		เชิญผอ.กองช่าง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ขอนำเรียน
ผู้อำนวยการกองช่าง	ชี้แจง ครับ เครื่องกำเนิดไฟฟ้าตัวนี้ งานกิจการประปา งานซ่อมบำรุงท่อเมนที่ใช้ในการปฏิบัติงานตอนนี้เราไม่มีเครื่องกำเนิดไฟฟ้าเวลาเราไปปฏิบัติงานภาคสนามตามถนนต่าง ๆ ใช้เครื่องสกัดคอนกรีต เนื่องจากเรายังไม่มีเครื่องกำเนิดไฟฟ้า  เป็นของกิจการประปา เครื่องที่ใช้อยู่ ปัจจุบันมีสภาพเสื่อมโทรมที่ยืมมาใช้เป็นของงานป้องกัน จึงนำเสนอแผนให้งานกิจการประปาให้มีเครื่องมือใช้เป็นของตัวเองโดยเป็นเครื่องปั่นไฟ ตอนแรกใช้เป็นเครื่องเบนซิน ทางคณะกรรมการแผนเห็นว่าให้ใช้ประโยชน์ได้หลากหลายอาจใช้กับเครื่องใช้ไฟฟ้าอื่น ๆ  ก็สามารถที่จะต่อเชื่อมได้ จึงให้ใช้เป็นเครื่องเอนกประสงค์ ครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุเทน ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายอุเทน  กูบโคกกรวด		พอจะมีรูปแบบให้ดูไหมครับ เพราะเท่าที่เห็นไม่น่าจะราคาสูงขนาดนี้
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ราคา ๔ ๕ หมื่น ก็น่าจะซื้อได้นะครับ เท่าที่ดูมีเครื่องใช้อยู่ ๑ เครื่อง ไม่ใช่หรือครับ จำเป็นต้องใช้ทุกวันไหม สลับหมุนเวียนกองช่าง กับป้องกัน จะดีไหมครับ  ที่ทักท้วงก็อยากให้ได้ของดีมีคุณภาพ ไม่ใช้ซื้อมาแล้วเสีย อีกครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจันทร์ 
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์  เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล เครื่องกำเนิดไฟฟ้าผมเห็นด้วยนะครับ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	สมมุติว่าท่อประปาแตก ต้องใช้ไฟฟ้าครับ ถ้าเกิดว่าในเขตพื้นที่ไม่มีบ้านเรือนคน ไม่มีไฟฟ้าใช้ เราก็ใช้ตัวนี้ครับ สามารถที่จะสกัดคอนกรีต ครับ จริง ๆ แล้วควรจะมีแต่ละสำนักครับ เดี่ยวยืมกันไปมา ทำให้เสียหายอีกครับ ปกติแล้วมันอยู่ประจำสำนักเดียวครับ ผมเห็นด้วยครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านทวี ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายทวี กูบโคกกรวด		เครื่องกำเนิดไฟฟ้า ผมก็เห็นด้วยครับ เพราะเกิดปัญหาไฟดับเราก็
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ต้องใช้เครื่องกำเนิดไฟฟ้าตัวนี้ ครับ ถึงจะราคาแพงก็ขอให้ดูตามมาตฐาน ผมก็เห็นดีด้วยครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านสถาพร ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสถาพร  ชาญสูงเนิน		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมดูสเป๊คแล้ว ก็อยากให้ดูเครื่องครับ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ถึงจะระบุยี่ห้อไม่ได้ ก็อยากแนะนำให้เลือกคูโบต้า ครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย ทองยัง		มีท่านใดสงสัยตรงไหนไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายทวี         	 กูบโคกกรวด
					๔.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๕.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๖.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๗.นายสมศักดิ์     ดุมใหม่
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
		๙. นายอุเทน  กูบโคกกรวด

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙  ท่าน โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท 

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๖ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๖,๐๐๐ บาท (งานกิจการประปา)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๖ เรื่องขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๖,0๐๐ บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์สำนักงาน จอไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกน  มีความเร็วไม่น้อยกว่า 3.3 GHZ หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย มีความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หน่วยเก็บข้อมูล (Hard Drive)  ชนิด SATA มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย จำนวน 1 เครื่อง ราคาเครื่องละ 16,000 บาท (-หนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน-) 
หลักการและเหตุผล
เนื่องจากงานกิจการประปา มีครุภัณฑ์เครื่องคอมพิวเตอร์ ไม่เพียงพอกับการปฏิบัติงานในการบันทึกข้อมูลเกี่ยวกับการจัดเก็บค่าน้ำประปา ข้อมูลการตัดมาตรวัดน้ำประปา และเอกสารอื่น ๆ ที่เกี่ยวกับงานกิจการประปา และเนื่องจากครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่ใช้อยู่ในปัจจุบันมีความเสื่อมสภาพตามอายุการใช้งาน จึงทำให้การจัดเก็บ / จัดทำเอกสารมีความผิดพลาด ประกอบกับเป็นครุภัณฑ์ที่อยู่ในความรับผิดชอบของงานกองคลังเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ซึ่งจะต้องใช้ในภารกิจของงานกองคลังด้วย จึงทำให้เกิดความไม่สะดวกในการปฏิบัติงาน
รายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2562 ตั้งจ่ายรายการใหม่ ประกอบญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. 2562  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์สำนักงาน จอไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกน  มีความเร็วไม่น้อยกว่า 3.3 GHZ หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย มีความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หน่วยเก็บข้อมูล (Hard Drive)  ชนิด SATA มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย จำนวน 1 เครื่อง ราคาเครื่องละ 16,000 บาท ดังมีรายละเอียด ดังนี้
โอนลด
แผนงานการพาณิชย์ งบดำเนินงาน  ค่าวัสดุ ประเภทวัสดุวิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ ตั้งจ่ายไว้ 3,000,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 2,687,324.60 บาท โอนลดครั้งนี้  จำนวน 16,000.00 บาท  ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,671,324.60  บาท
					รวมโอนลดทั้งสิ้น  16,000 บาท (-หนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
โอนเพิ่ม (เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)
แผนงานการพาณิชย์ งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์สำนักงาน จอไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกน  มีความเร็วไม่น้อยกว่า 3.3 GHZ หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย มีความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR3 หน่วยเก็บข้อมูล (Hard Drive)  ชนิด SATA มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย จำนวน 1 เครื่อง 
					รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น  16,000 บาท (-หนึ่งหมื่นหกพันบาทถ้วน-)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะและปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ขอได้โปรดนำเสนอสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป
					นายรวย ทองยัง ประธานสภาเทศบาล ออกไปจากห้องประชุม 
				(ห้องน้ำ) นายสมศักดิ์  ดุมใหม่ ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาเทศบาล แทน

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล  ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล เครื่องคอมพิวเตอร์ เป็นเงิน ๑๖,๐๐๐
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	 บาท ไม่ทราบจะเอาไว้ที่ประปา หมู่ที่ ๒ หรือสำนักงานเดิมครับ เพราะประปาหมู่ที่ ๒ มีอาคารที่พักอาศัยอยู่ หลังสีฟ้า ทำใหม่มาเกือบ ๒ ปี แล้วนะครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่าน ผอ.กองช่าง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล นำเรียนชี้แจง ครับ เนื่องจาก เครื่องที่ขอ
ผู้อำนวยการกองช่าง	จัดซื้อครั้งนี้ เพื่อจะเอาไปทดแทนของเก่าที่ชำรุด ตอนนี้งานจัดเก็บค่าน้ำประปา ที่ใช้อยู่เป็นของเก่านะครับ มีอายุการใช้งานที่เสื่อมสภาพ จึงต้องหาเครื่องใหม่มาทดแทนเพราะการจัดค่าน้ำประปาเป็นการจัดเก็บรายได้หลักของกิจการประปาของเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๘  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๖,๐๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๗  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕.นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
		๖ นายจอมพล    ศรีพนม
		๗. นายอุเทน  กูบโคกกรวด

มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๗ ท่าน  อนุมัติ ๗  ท่าน โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๑๖,๐๐๐ บาท 

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๗ ญัตติเรื่อง เพื่อดำเนินการให้บริการน้ำประปานอกเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ในพื้นที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๓ เรื่อง เพื่อดำเนินการให้บริการ
ประธานสภาเทศบาล	น้ำประปานอกเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ในพื้นที่เทศบาลตำบลบ้านใหม่ เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง เพื่อดำเนินการให้บริการน้ำประปานอกเขต
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	 เทศบาลตำบลบ้านใหม่ ในพื้นที่เทศบาลตำบลปรุใหญ่
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 13 พ.ศ. 2552 บทที่ 3 ทวิ การทำการนอกเขตเทศบาลและการทำการร่วมกับบุคคลอื่น มาตรา 57 ทวิ เทศบาลอาจทำกิจการนอกเขต เมื่อ (1) การนั้นจำเป็นต้องทำและเป็นการที่เกี่ยวเนื่องกับกิจการที่ดำเนินตามอำนาจหน้าที่อยู่ภายในเขตของตน (2) ได้รับความยินยอมจากสภาเทศบาล คณะกรรมการสุขาภิบาล สภาจังหวัด หรือสภาตำบลแห่งท้องถิ่นที่เกี่ยวข้อง และ (3) ได้รับอนุมัติจากรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย
หลักการและเหตุผล
เนื่องจากงานกิจการประปาได้รับเรื่องร้องเรียนจาก นางสาวบุญสม เตียนพลกรัง อยู่บ้านเลขที่ 1 หมู่ที่ 3 ถนนมุขมนตรี ตำบลปรุใหญ่ อำเภอเมืองนครราชสีมา จังหวัดนครราชสีมา ได้ยื่นคำร้องทั่วไป ตามเอกสารรับคำร้องเทศบาลตำบลบ้านเลขที่ 574/61 ลงวันที่ 2 ตุลาคม 2561 เรื่อง ขอมิเตอร์ใช้น้ำ ซึ่งเป็นพื้นที่นอกเขตบริการน้ำประปาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ แต่บ้านหลังดังกล่าวมีพื้นที่ติดกับพื้นที่ตำบลบ้านใหม่ ซึ่งสามารถให้บริการน้ำประปาได้ โดยไม่ต้องทำการขยายเขตท่อน้ำประปา อีกทั้งสภาเทศบาลตำบลปรุใหญ่ได้มีมติยินยอมให้เทศบาลตำบลบ้านใหม่ดำเนินการกิจการนอกเขตในเขตเทศบาลตำบลปรุใหญ่ได้ ตามรายงานการประสภาเทศบาลตำบลปรุใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2561 ระเบียบวาระการประชุมที่ 5.2 ญัตติ เรื่อง การขออนุญาตใช้น้ำประปานอกเขตเทศบาล
ขอได้โปรดนำเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาให้การยินยอมต่อไป

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านหัวหน้าอานนท์ได้ชี้แจง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

จ่าสิบเอกอานนท์ วชิรญาโน		เรียนประธานสภาเทศบาล ขออนุญาตนำเรียนชี้แจง บ้านหลัง
หัวหน้าฝ่ายบริการฯ	ดังกล่าว อยู่ซอยตรงข้างกับอดีตผู้ใหญ่คง ซอยโรงสีเก่า บ้านเขาอยู่ติดกับพื้นที่ของเราครับ น้ำประปาของปรุใหญ่ ประปาเขายังมาไม่ถึง เป็นบ้านหลังเดียว ถ้าเราไม่ให้เขา เขาจะไม่มีน้ำใช้เลย เราไม่ไม่ขยายเขตประปาไปที่ไหน เพราะบ้านเขาอยู่ติดกับตำบลบ้านใหม่ ครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล เหตุการณ์นี้เคยเกิดขึ้นแล้วครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	โครงการหมู่บ้านรุ่งนิรันดร์ ที่ยางน้อย เขามาขอให้น้ำของเทศบาลตำบลบ้านใหม่ แต่มันเป็นการขยายท่อเมน แต่เราไม่อนุญาตเพราะว่าน้ำของเราไม่เพียงพออยู่แล้ว เทศบาลตำบลบ้านใหม่ใช้น้ำเยอะ แต่ในญัตตินี้ขอใช้น้ำนอกเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ถ้าใช้แล้วก็ใช้ไปยาวๆๆ เพราะตอนนี้น้ำบ้านเรามีใช้ไม่เพียงพอ อยากให้พิจารณาตรงนี้ เพราะน้ำของเราก็จะหายไป ครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล



นายจันทร์ เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล จริงแล้วบ้านตรงนั้นมีบ้านอยู่หลังเดียว
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	อยากสอบถามทางกองช่าง เขาต่อจากท่อเราไป เราไม่ต้องไปต่อให้เขา ค่าใช้จ่ายเป็นบ้านเขาใช่ไหมครับ เพราะว่ามีหลังเดียวครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านหัวหน้าอานนท์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

จ่าสิบเอกอานนท์ วชิรญาโน		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมขอนำเรียนชี้แจง ครับ ถนนตรงซอย
หัวหน้าฝ่ายบริการฯ	บ้านผู้ใหญ่คง มีบ้านอยู่ ๓ หลัง หลังแรกเป็นบ้านของน้องชายเขา เขามาพ่วงใช้น้ำ ผิดระเบียบอยู่แล้ว ผมก็เลยแจ้งให้ดำเนินการตัด ค่าใช้จ่ายเขาต้องออกเองทั้งหมด กรณีของท่านจอมพลมองในแง่ของมนุษยธรรม เขามีหลังเดียว จริง ๆ แล้ว หมู่บ้านจัดสรรมันคนละกรณีนะครับ ถ้าหมู่บ้านจัดสรรถ้าเขาไม่มีขีดความสามารถด้านสาธารณูปโภคเขาจะไม่สามารถจัดสรรได้ เขาจะต้องมาขอเราในการให้บริการน้ำประปา ทั้งที่น้ำประปาของเราไม่เพียงพอ บ้านหลังเดียวไม่ได้ทำอุตสาหกรรม ใช้ในการอุปโภคบริโภค ใช้ไม่เกิน ๓๐ หน่วย เท่าที่ทราบเขาอยู่กันแค่ ๒ คน จะไม่เกิน ๕๐๐ ลิตรต่อวัน เรียนมาเพื่อพิจารณาครับ

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านสวัสดิ์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมอยากถามว่า มันจะผิดระเบียบหรือ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เปล่า เพราะเขาอยู่นอกเขตพื้นที่ของเรา

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านอุเทน กูบโคกกรวด ครับ
ประธานสภาเทศบาล 

นายอุเทน  กูบโคกกรวด		เรียนประธานสภาเทศบาล ไม่คิดอะไรมากนะครับ อาศัยแค่ว่า
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เขาก็เป็นคนเหมือนกัน ต้องใช้น้ำเหมือนกัน น้ำเป็นปัจจัยสี่ ตามที่ท่านหัวหน้าอานนท์ พูด มนุษยธรรม ไม่มีอะไรมาก ใครกลัวก็ไม่ต้องยก แค่นั้นครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์ เทาใหม่		ผมขอยกตัวอย่างครับ ครั้งหนึ่งเขตบ้านยางน้อย เขามาขอให้ใช้น้ำ
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒	เรา เราก็ยกให้ผ่าน

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านหัวหน้าอานนท์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

จ่าสิบเอกอานนท์ วชิรญาโน		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมขอนำเรียนชี้แจง  ตามที่รองปลัดได้
หัวหน้าฝ่ายบริการฯ 	ชี้แจงไปเรื่องการขยายเขตน้ำประปานอกเขตก็จะระเบียบที่สามารถให้ดำเนินการได้ ได้รับอำนาจของผู้ที่อยู่ภายใต้เขตของตัวเองคือเทศบาลตำบลปรุใหญ่เขาก็ได้นำเข้าสภา แต่เขาอนุมัติให้เราดำเนินการได้ และเราได้จะดำเนินการได้โดยที่เราขอความเห็นชอบจากสภา ขอนำเรียนว่าไม่ผิดระเบียบครับ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย  ทองยัง		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติ เพื่อดำเนินการให้บริการน้ำประปานอกเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ในพื้นที่ตำบลปรุใหญ่ ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕. นายสมศักดิ์   ดุมใหม่
		๖. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
		๗. นายทวี     กูบโคกกรวด
		งดออกเสียง
1. นายจอมพล    ศรีพนม
2. นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๗  ท่าน  งดออกเสียง ๒ ท่าน เพื่อดำเนินการให้บริการน้ำประปาเขตเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ในพื้นที่ตำบลปรุใหญ่

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๘ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด ๓ นิ้ว ชั้น ๘.๕ ระยะทาง ๒,๑๘๐ เมตร พร้อมป้ายโครงการ เป็นเงิน ๗๐๐,๐๐๐ บาท (งานกิจการประปา)


นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๘ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด ๓ นิ้ว ชั้น ๘.๕ ระยะทาง ๒,๑๘๐ เมตร พร้อมป้ายโครงการ เป็นเงิน ๗๐๐,๐๐๐ บาท	เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด ๓ นิ้ว ชั้น ๘.๕ ระยะทาง ๒,๑๘๐ เมตร พร้อมป้ายโครงการ เป็นเงิน ๗๐๐,๐๐๐ บาท เพื่อเป็นค่าก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด 3 นิ้ว ชั้น 8.5 ระยะทาง 2,180 เมตร  พร้อมป้ายโครงการ ระยะที่ 1 สามแยกทางลงไปวิทยาลัยนครราชสีมาเรียบถนนมิตรภาพเลี้ยวขวาสิ้นสุดบริเวณที่กั้นรถไฟอัตโนมัติ บ้านยางน้อย หมู่ที่ 11 ระยะทาง 1,500 เมตร ระยะที่ 2 จากระบบถังแชมเปญ หมู่บ้านปรางค์ทอง หมู่ที่ 2 ถึงหน้าทางเข้าโครงการหมู่บ้านปรางค์ทองถนนมิตรภาพ ระยะทาง 680 เมตร จำนวนเงิน  700,000.00 บาท (-เจ็ดแสนบาทถ้วน-)
หลักการและเหตุผล
เนื่องจากงานกิจการประปา ได้รับเรื่องร้องเรียนจากประชาชนผู้ขอใช้บริการน้ำประปา ขอให้ขยายเขตบริการน้ำประปา เนื่องจากพื้นที่บ้านเรือนของประชาชนยังไม่มีท่อเมนประปาพาดผ่าน จึงทำให้การให้บริการน้ำประปาไม่สามารถทำได้ งานกิจการประปาจึงมีความจำเป็นต้องทำการขยายเขตบริการน้ำประปา เพื่อให้ประชาชนได้ใช้น้ำอย่างทั่วถึงทุกครัวเรือนภายในตำบล ต่อไป
รายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2562 ตั้งจ่ายรายการใหม่ ประกอบญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. 2562  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อเป็นค่าก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด 3 นิ้ว ชั้น 8.5 ระยะทาง 2,180 เมตร  พร้อมป้ายโครงการ ระยะที่ 1 สามแยกทางลงไปวิทยาลัยนครราชสีมาเรียบถนนมิตรภาพเลี้ยวขวาสิ้นสุดบริเวณที่กั้นรถไฟอัตโนมัติ บ้านยางน้อย หมู่ที่ 11 ระยะทาง 1,500 เมตร ระยะที่ 2 จากระบบถังแชมเปญ หมู่บ้านปรางค์ทอง หมู่ที่ 2 ถึงหน้าทางเข้าโครงการหมู่บ้านปรางค์ทองถนนมิตรภาพ ระยะทาง 680 เมตร จำนวนเงิน  700,000.00 บาท ดังมีรายละเอียด ดังนี้




โอนลด
แผนงานการพาณิชย์ งบดำเนินงาน  ค่าวัสดุ ประเภทวัสดุวิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ ตั้งจ่ายไว้ 3,000,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 2,671,324.60 บาท โอนลดครั้งนี้  จำนวน 700,000.00 บาท  ยอดงบประมาณคงเหลือหลังโอน 1,971,324.60  บาท
					รวมโอนลดทั้งสิ้น  700,000 บาท (-เจ็ดแสนบาทถ้วน-)
โอนเพิ่ม (เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)
แผนงานการพาณิชย์ งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง เพื่อเป็นค่าก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด 3 นิ้ว ชั้น 8.5 ระยะทาง 2,180 เมตร  พร้อมป้ายโครงการ ระยะที่ 1 สามแยกทางลงไปวิทยาลัยนครราชสีมาเรียบถนนมิตรภาพเลี้ยวขวาสิ้นสุดบริเวณที่กั้นรถไฟอัตโนมัติ บ้านยางน้อย หมู่ที่ 11 ระยะทาง 1,500 เมตร ระยะที่ 2 จากระบบถังแชมเปญ หมู่บ้านปรางค์ทอง หมู่ที่ 2 ถึงหน้าทางเข้าโครงการหมู่บ้านปรางค์ทองถนนมิตรภาพ ระยะทาง 680 เมตร 
					รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น  700,000 บาท (-เจ็ดแสนบาทถ้วน-)
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3) พ.ศ. 2543 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะและปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ขอได้โปรดนำเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป

นายรวย ทองยัง				เชิญท่านสมศักดิ์ รองประธานสภา ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายสมศักดิ์  ดุมใหม่			เรียนประธานสภาเทศบาล ครับ ผม นายสมศักดิ์ ดุมใหม่ 
รองประธานสภาเทศบาล	รองประธานสภาเทศบาล ครับ ผมว่าท่อเมนขนาดกลางเขาจะไม่ระบุ เราใช้ประมาณ ๑,๕๐๐ เมตร ความแรงของน้ำมันจะอัดอย่างมาก กลัวมันจะชำรุดเสียหาย ผมว่า เปลี่ยนเป็นท่อ ๑๓.๕ ได้ไหมครับ เพราะท่อสูบน้ำไปถึงปรางค์ทองมีท่อเมนอยู่แล้ว ผมเคยเช็คระยะทางจากบ้านยางน้อยมาถึงปรางค์ทองประมาณ ๑,๓๐๐ เมตร ผมอยากให้เปลี่ยนท่อ อยากให้มันดีขึ้น  ใช้ ๑๓.๕ ดีกว่า ครับ แรงอัดมันจะดีขึ้น ครับ 

นายรวย ทองยัง 		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล


นายจอมพล  ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล ในกรณีนี้ท่อประปาของเราใช้ท่อขนาด ๓
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	นิ้ว เดินทางวิทยาลัยนครราชสีมาไป ๒ พันกว่าเมตร ผมได้ศึกษาดูว่า ท่อพีวีซีของเราจะมี ๕ ชั้น จะรับแรงดัน ๕ ปอนด์ ๕ บา ๘.๕ ชั้น จะรับแรงดันได้ ๘.๕ ปอนด์ ๑๓.๕ ชั้น จะรับแรงดัน ได้ถึง ๑๓.๕ ปอนด์ แต่ กรณีนี้ ท่อพีวีซี ทางกิจการประปา ระบุว่า ปลายตรงท้ายตรง ถ้าเป็นปากระฆังจะมีความแข็งแรงมากกว่า ก็อยากเสนอแนะให้กิจการประปา เอาเป็นปากระฆัง ครับ เงินจะเพิ่มเท่าไร ก็เพิ่มขึ้นมากครับ เห็นด้วยทุกอย่าง ครับ

นายรวย  ทองยัง		เชิญท่านหัวหน้าอานนท์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

จ่าสิบเอกอานนท์  วชิรญาโน		เรียนประธานสภาเทศบาล  นำเรียนชี้แจงครับ หมู่บ้านปรางค์ทอง
หัวหน้าฝ่ายบริการฯ	หมู่ ๑๑ มันจะมีท่อ ๖ นิ้ว เดินจากประปาหมู่ที่  ๒ ลอดทางรถไฟ ตรงหมู่ที่ ๕ ๖ นิ้วจะไปถึงหน้าโครงการหมู่บ้านปรางค์ทอง ก็ลดเป็น ๓ นิ้ว เข้าไปหมู่บ้านปรางค์ทอง และอีก ๓ นิ้ว เดินทางไปถึงทางลงวิทยาลัยนครราชสีมา เพราะฉะนั้นโครงการนี้หมู่บ้านปรางค์ทองหลายท่ออยู่แล้ว เพราะฉะนั้นตัดปัญหาท่อจะแตก โครงการที่จะทำเราได้ขออนุมัติถังแคปซูล ๒ หมื่นลิตร เพื่อที่จะเติมที่หมู่บ้านปรางค์ทอง ๑  ถัง ผมก็ได้ปรึกษาวิศวกรเกี่ยวกับน้ำไหล ต้องใช้เครื่องดันน้ำช่วย เหมือนประปา หมู่ที่ ๒ เพื่อจะดันน้ำไปที่แป้งหอม เลี้ยวขวาตรงที่ข้ามทางรถไฟเราเปลี่ยนจากเดิม เนื่องจากว่า การรถไฟเขาจะมีทางรถไฟรางคู่เราได้ทำเรื่องขออนุญาตไปแล้วแต่ว่ายังไม่ได้รับตอบกลับมา 
	ทุกวันนี้ เครื่องดันน้ำ หมู่ที่ ๒ ที่เราดันมา อยู่ที่ ๖๐ ถึง ๗๐ ปอนด์ 1 บาร์ = ๑๕ ปอนด์ ครับ ถ้า ปรับ เป็น ๑๓.๕ ต้องทำประมาณการใหม่ ครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจันทร์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจันทร์ เทาใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล  ถ้าเราเปลี่ยนสเป๊ค เป็น ๑๓.๕  ต้อง
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒	ทำรายการใหม่ ตามที่ท่านหัวหน้าอานนท์ ว่า นะครับ จริง จริง แล้ว แรงดันน้ำ มันดัน ๒ ช่วง ก็คงไปได้ ปกติของเราใช้ ๘.๕ ก็ยินดีด้วยครับ ชาวบ้านแป้งหอมจะได้ใช้น้ำ เห็นดีด้วยครับ เพราะเขาเดือดร้อนมานานแล้วครับ ขอบคุณครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านสวัสดิ์ ครับ
ประธานสภาเทศบาล




นายสวัสดิ์  พงษ์ใหม่		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมดีใจด้วยครับที่พี่น้องชาวตำบล
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	บ้านใหม่ ที่ใช้น้ำประปา เพราะตรงนั้นเขาไม่เคยได้ใช้น้ำประปา ผมก็เป็นห่วงอยู่ว่า ถ้าเราขุดไปต้องขออนุญาตถนนมิตรภาพเขาไหม เราจะได้ทำงานสะดวกครับ ไม่อยากให้มีปัญหา ผมอยากให้ขออนุญาตให้เรียบร้อย ครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านทวี
ประธานสภาเทศบาล

นายทวี กูบโคกกรวด		ผมอยากเสนอแนะครับเวลาจะฝังท่ออยากให้ได้มาตรฐานสักหน่อย
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ครับ ถ้าเราทำดี ก็ไม่เสียหายง่าย ครับ 

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย  ทองยัง		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด ๓ นิ้ว ชั้น ๘.๕ ระยะทาง ๒,๑๘๐ เมตร พร้อมป้ายโครงการ เป็นเงิน ๗๐๐,๐๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕. นายสมศักดิ์   ดุมใหม่
		๖. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
		๗. นายทวี     กูบโคกกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
9. นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙ท่าน  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อก่อสร้างโครงการวางท่อเมนประปา พีวีซี ขนาด ๓ นิ้ว ชั้น ๘.๕ ระยะทาง ๒,๑๘๐ เมตร พร้อมป้ายโครงการ เป็นเงิน ๗๐๐,๐๐๐ บาท




ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๙ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๓ รายการ เป็นเงิน ๓๗,๐๐๐ บาท (กองการศึกษา)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๙ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๓ รายการ เป็นเงิน ๓๗,๐๐๐ บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๓ รายการ ดังนี้ 
					หลักการและเหตุผล
กองการศึกษา  เทศบาลตำบลบ้านใหม่  มีความจำเป็นจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงานสำหรับบุคลากรของกองการศึกษาที่มีจำนวนเพิ่มขึ้น  และทดแทนครุภัณฑ์ที่ชำรุด  รวมทั้งเพื่อเพิ่มศักยภาพในการปฏิบัติงานเพิ่มขึ้นและเกิดประสิทธิภาพในการทำงาน  มีรายละเอียดดังนี้
๑.  โต๊ะทำงานพร้อมเก้าอี้แบบเหล็กขนาด ๔ ฟุต  จำนวน ๒ ชุด  ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลบ้านใหม่
๒.  โต๊ะทำงานพร้อมเก้าอี้แบบเหล็กขนาด ๕ ฟุต  จำนวน ๑ ชุด  ของกองการศึกษา
๓.  โต๊ะคอมพิวเตอร์พร้อมเก้าอี้ จำนวน ๑ ชุด ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลบ้านใหม่
ข้อเท็จจริง  กองการศึกษามีงบประมาณบางหมวดเหลือเพียงพอ  จึงมีความประสงค์ขอโอนเงินงบประมาณ  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ในการจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน  จำนวน ๓ รายการ  มีรายละเอียดดังนี้
โอนลด
	๑. แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ  งานศาสนาวัฒนธรรมท้องถิ่น  งบดำเนินการ  หมวดค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ   โครงการถวายเทียนพรรษา  งบประมาณที่ตั้งไว้ จำนวน ๙๐,๐๐๐ บาท  งบประมาณคงเหลือก่อนโอน จำนวน ๙๐,๐๐๐ บาท  โอนลดครั้งนี้  จำนวน ๓๗,๐๐๐ บาท  ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน ๕๓,๐๐๐ บาท
รวมโอนลดทั้งสิ้น  เป็นจำนวนเงิน  ๓๗,๐๐๐ บาท

โอนเพิ่ม (ตั้งจ่ายรายการใหม่)
	๑. แผนงานการศึกษา  งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  โอนเพิ่มครั้งนี้  จำนวน ๓๗,๐๐๐ บาท  ยอดเงินงบประมาณคงเหลือหลังโอน  จำนวน  ๓๗,๐๐๐ บาท  เพื่อเพิ่มศักยภาพในการปฏิบัติงานเพิ่มขึ้นและเกิดประสิทธิภาพในการทำงาน  มีรายละเอียดดังนี้
๑)  โต๊ะทำงานพร้อมเก้าอี้แบบเหล็กขนาด ๔ ฟุต  จำนวน ๒ ชุดๆ ละ ๑๐,๐๐๐ บาท  รวมเป็นเงิน  ๒๐,๐๐๐ บาท
๒)  โต๊ะทำงานพร้อมเก้าอี้แบบเหล็กขนาด ๕ ฟุต  จำนวน ๑ ชุดๆ ละ ๑๒,๐๐๐ บาท  รวมเป็นเงิน  ๑๒,๐๐๐ บาท
๓)  โต๊ะคอมพิวเตอร์พร้อมเก้าอี้ จำนวน ๑ ชุดๆ ละ ๕,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๕,๐๐๐ บาท
รวมโอนเพิ่ม (ตั้งจ่ายรายการใหม่) ทั้งสิ้น  เป็นจำนวนเงิน  ๓๗,๐๐๐ บาท
ระเบียบ/ข้อกฎหมาย
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๔๑  และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒ และ ๓) พ.ศ. ๒๕๔๓  หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ข้อ ๒๗  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
จึงเรียนมาเพื่อเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่พิจารณาอนุมัติ
		
นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย  ทองยัง		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๓ รายการ เป็นเงิน ๓๗,๐๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕. นายสมศักดิ์   ดุมใหม่
		๖. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
		๗. นายทวี     กูบโคกกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
9. นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙ท่าน  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๓ รายการ เป็นเงิน ๓๗,๐๐๐ บาท

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๑๐ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ เป็นเงิน ๒๗,๐๐๐  บาท (กองคลัง)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๑๐ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ เป็นเงิน ๒๗,๐๐๐  บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ เป็นเงิน ๒๗,๐๐๐  บาท 
	ด้วยกองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ รับโอนย้ายข้าราชการ จำนวน 2 ตำแหน่ง ซึ่งมาแทนตำแหน่งที่ว่างลง โดยได้รับโอนย้ายข้าราชการ ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง (นักบริหารงานคลัง             ระดับต้น) จำนวน 1 ตำแหน่ง และรับโอนย้ายข้าราชการเพิ่มอีก จำนวน 1 ตำแหน่ง คือ หัวหน้าฝ่ายพัฒนาและจัดเก็บรายได้ จำนวน 1 ตำแหน่ง ทำให้ครุภัณฑ์สำนักงาน มีไม่เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน และเพื่อให้          มีครุภัณฑ์สำนักงานเพียงพอสำหรับบุคลากรในการปฏิบัติงาน กองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ รายละเอียดดังนี้	
	
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน
1. จัดซื้อโต๊ะทำงานแบบเหล็ก 5 ฟุต 7 ลิ้นชักขนาด 150x78x75 เซนติเมตร  จำนวน  2 ตัว  ราคา 17,000 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)
(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงานงบประมาณ จึงจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่นหรือจังหวัดหรือราคาที่เคยจัดหาอย่างประหยัด)	
2. จัดซื้อเก้าอี้สำนักงาน หมุนได้รอบตัว มีท้าวแขนหุ้มเบาะ มีล้อเลื่อนปรับระดับสูง-ต่ำ ได้ด้วยโช๊ค จำนวน 2 ตัว ราคา 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน) 
(เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนักงานงบประมาณ จึงจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่นหรือจังหวัดหรือราคาที่เคยจัดหาอย่างประหยัด
รวมราคาครุภัณฑ์สำนักงาน เป็นเงิน 27,000 บาท (สองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)
					โอนลด
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือน-พนักงาน ตั้งไว้ 3,252,000 บาท ใช้ไป  55,3745 บาท ยอดคงเหลือ 2,698,255 บาท โอนลดครั้งนี้ 27,000 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,671,255 บาท (สองล้านหกแสนเจ็ดหมื่นหนึ่งพันสองร้อยห้าสิบห้าบาทถ้วน)
โอนเพิ่ม
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงาน เพื่อจ่ายเป็น 
1. จัดซื้อโต๊ะทำงานแบบเหล็ก 5 ฟุต 7 ลิ้นชัก ขนาด 150x78x75 เซนติเมตร จำนวน  2 ตัว เป็นเงิน 17,000 บาท (หนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)
2. เก้าอี้สำนักงาน หมุนได้รอบตัว มีท้าวแขนหุ้มเบาะ มีล้อเลื่อน ปรับระดับสูง-ต่ำ ได้ด้วยโช๊ค จำนวน 2 ตัว เป็นเงิน 10,000 บาท (หนึ่งหมื่นบาทถ้วน)
					รวมเป็นเงิน 27,000 บาท (สองหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน)
				   
	เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2553 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย                    เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

	ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาต่อไป

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล


นายรวย  ทองยัง		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ เป็นเงิน ๒๗,๐๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕. นายสมศักดิ์   ดุมใหม่
		๖. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
		๗. นายทวี     กูบโคกกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
9. นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙ท่าน  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน จำนวน ๒ รายการ เป็นเงิน ๒๗,๐๐๐ บาท

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๑๑ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๔ รายการ เป็นเงิน ๖๗,๑๐๐  บาท (กองคลัง)

นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๑๑ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๔ รายการ เป็นเงิน ๖๗,๑๐๐  บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๔ รายการ เป็นเงิน ๖๗,๑๐๐  บาท 
	ด้วยกองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ รับโอนย้ายข้าราชการ จำนวน 3 ตำแหน่ง ซึ่งมาแทนตำแหน่งที่ว่างลง โดยได้รับโอนย้ายข้าราชการ ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง (นักบริหารงานคลัง ระดับต้น) จำนวน 1 ตำแหน่ง และรับโอนย้ายข้าราชการเพิ่มอีก จำนวน 2 ตำแหน่ง คือ หัวหน้าฝ่ายพัฒนาและจัดเก็บรายได้ จำนวน 1 ตำแหน่ง  และนักวิชาการเงินและบัญชี จำนวน 1 ตำแหน่ง ทำให้ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ มีไม่เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน เนื่องจากกองคลังไม่ได้ตั้งงบประมาณรองรับไว้ และเพี่อให้                        มีครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพียงพอกับบุคลากรในการปฏิบัติงานดังกล่าว กองคลัง เทศบาลตำบลบ้านใหม่ จึงขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ ให้ความเห็นชอบโอนงบประมาณเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ รายละเอียดดังนี้
	
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1. วัสดุคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน (จอขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) ราคา 16,000 บาท 

คุณลักษณะพื้นฐาน
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2 แกนหลัก (2 Core) มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 3.5 GHz หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย
- มีหน่วยความจำหลัก (RAM)  ชนิด DDR4 หรือดีกว่า  มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Drive) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 120 GB จำนวน 1 หน่วย
					- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย
	- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T จำนวน 1 ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า  ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง
					- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
	- มีจอภาพแบบ LED หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600:1 และมีขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จำนวน 1 หน่วย
จำนวน 2 เครื่อง เป็นเงิน 32,000 บาท (สามหมื่นสองพันบาทถ้วน)

2. เครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 * (จอขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว)  ราคา 22,000 บาท 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 4 แกนหลัก (4 core) จำนวน 1 หน่วย 
- มีหน่วยความจำ แบบ Cache Memory ขนาดไม่น้อยกว่า  6 MB มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 3.0 GHz 
- มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้ 
1) เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลัก ที่มีหน่วยความจำ ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ
2) มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง แบบ Graphics Processing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 
3) มีหน่วยประมวลผลเพื่อแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจำหลักในการแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 
- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard Drive) ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 120 GB จำนวน 1 หน่วย 
					- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน 1 หน่วย 
	- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T  หรือดีกว่า จำนวน ไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง
					 - มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
	- มีจอภาพแบบ LED หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า 600 : 1 และมีขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว  จำนวน 1 หน่วย
จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 22,000 บาท (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน)
3. จัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์หรือชนิด LED ขาวดำ (18 หน้า/นาที) ราคา 2,600 บาท 
คุณลักษณะพื้นฐาน 
					- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 600x600 dpi 
					- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างไม่น้อยกว่า 18 หน้าต่อนาที (ppm) 
					- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
	- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
					- มีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า 150 แผ่น 
					- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และ Custom 
	จำนวน 2 เครื่อง รวมเป็นเงิน 5,200 บาท (ห้าพันสองร้อยบาทถ้วน)
4. จัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์หรือชนิดLED ขาวดำชนิด Network แบบที่1 (27 หน้า/นาที)  ราคา 7,900 บาท 

คุณลักษณะพื้นฐาน 
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า 1,200x1,200 dpi – มีความเร็วในการพิมพ์ร่าง ไม่น้อยกว่า 27 หน้าต่อนาที (ppm) 
					- สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้
					- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 128 MB
 	- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface)  แบบ 10/100 Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง หรือ สามารถใช้งานผ่านเครือข่ายไร้สาย (Wi-Fi) ได้
 					- มีถาดใส่กระดาษได้รวมกันไม่น้อยกว่า 250 แผ่น
					- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และ Customnu8,
	จำนวน 1 เครื่อง  เป็นเงิน 7,900 บาท (เจ็ดพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  
					โอนลด
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนพนักงาน ตั้งไว้ 3,252,000 บาท ใช้ไป 55,3745 บาท ยอดคงเหลือ 2,671,255 บาท โอนลดงบประมาณครั้งนี้ 67,100 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน 2,604,155 บาท (สองล้านหกแสนสี่พันหนึ่งร้อยห้าสิบห้าบาทถ้วน)

โอนเพิ่ม 
					แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
				ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  เพื่อจ่ายเป็น
1. จัดซื้อวัสดุคอมพิวเตอร์ สำหรับงานสำนักงาน (จอขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน  2 เครื่อง เป็นเงิน 32,000 บาท (สามหมื่นสองพันบาทถ้วน)
2. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 * (จอขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 22,000 บาท (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน)
3. จัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์หรือชนิด LED ขาวดำ (18 หน้า/นาที) ราคา 2,600 บาท จำนวน 2 เครื่อง เป็นเงิน 5,200 บาท (ห้าพันสองร้อยบาทถ้วน)
4. จัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์หรือชนิดLED ขาวดำชนิด Network แบบที่1 (27 หน้า/นาที) จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 7,900 บาท
รวมโอนงบประมาณเพิ่ม เป็นเงิน 67,100 บาท (หกหมื่นเจ็ดพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)
		   
	เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครอง    ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2553 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย                    เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

	ขอได้โปรดนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่ เพื่อพิจารณาต่อไป

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย  ทองยัง		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๔ รายการ เป็นเงิน ๖๗,๑๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕. นายสมศักดิ์   ดุมใหม่
		๖. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
		๗. นายทวี     กูบโคกกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
9. นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙ท่าน  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๔ รายการ เป็นเงิน ๖๗,๑๐๐ บาท

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง ที่เสนอใหม่
		๕.๑ เรื่องเพื่อพิจารณา
		ญัตติที่ ๑๒ ญัตติเรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๔,๙๐๐  บาท (สำนักปลัดเทศบาล)




นายรวย ทองยัง		ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติที่ ๑๒ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงิน
ประธานสภาเทศบาล	งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๔,๙๐๐  บาท เชิญเจ้าของญัตติ ครับ

นางสาวสุรีย์  พิมพ์ปรุ		เรียนประธานสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุรีย์ พิมพ์ปรุ รองปลัด
รองปลัดเทศบาล รักษา	เทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่  นายกเทศมนตรี
ราชการแทน ปลัดเทศบาล	ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
ปฏิบัติหน้าที่ นายกเทศมนตรี	พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๔,๙๐๐  บาท ดังนี้
					หลักการและเหตุผล
	ด้วยเทศบาลตำบลบ้านใหม่  มีหน้าที่อนุมัติ อนุญาต ออกใบอนุญาต รับจดทะเบียน รับจดแจ้ง หรือรับแจ้ง ดำเนินการพิจารณายกเลิกการเรียนสำเนาทะเบียนบ้านและสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนในกระบวนงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามคำสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ที่ 21/2560 ลงวันที่ 4 เมษายน 2560 ข้อที่ 17 ประกอบกับ จังหวัดพิจารณาแล้วเพื่อให้การดำเนินการในการบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นไปตามคำสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ที่ 21/2560 ลงวันที่ 4 เมษายน 2560 ข้อที่ 17 ให้ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดซื้ออุปกรณ์อ่านบัตรแบบอเนกประสงค์ (Smart Card Reader)  โดยกำหนดราคาและคุณลักษณะของอุปกรณ์อ่านบัตรเอนกประสงค์ให้เป็นไปตามราคากลาง และคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ที่ทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคมกำหนด 
		โอนลด
		แผนงาน งานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบบุคลากร หมวด เงินเดือน ประเภท เงินค่าตอบแทน เลขานุการ/ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี งบประมาณอนุมัติ ๒๑๖,๐๐๐ บาท งบประมาณก่อนโอน ๘๐,๘๐๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๔,๙๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๗๕,๙๐๐ บาท 
		โอนเพิ่ม
		แผนงาน งานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภท ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ อุปกรณ์อ่านบัตรอเนกประสงค์ (Smart Card Reader) ราคา ๗๐๐ บาท จำนวน ๗ เครื่อง เป็นเงิน ๔,๙๐๐ บาท ราคาและคุณลักษณะพื้นฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
	เทศบาลตำบลบ้านใหม่ขออนุมัติจัดซื้ออุปกรณ์อ่านบัตรเอนกประสงค์ จำนวน 7 เครื่อง เพื่อใช้ในหน่วยงาน ดังนี้ 


					1. สำนักปลัดเทศบาล
					    - งานพัฒนาชุมชน  		จำนวน  1 เครื่อง
					    - งานเกษตร			จำนวน  1 เครื่อง
					2. กองช่าง			จำนวน  1 เครื่อง
					3. กองคลัง
					    - งานจัดเก็บรายได้		จำนวน  1 เครื่อง
		  			    - งานติดตั้งมิเตอร์กิจการประปา	จำนวน  1 เครื่อง
					4. กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม		จำนวน  1 เครื่อง
					5. กองการศึกษา
		  			   - ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก			จำนวน  1 เครื่อง
	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ดังนั้นเพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ขอได้โปรดนำเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  เพื่อพิจารณาอนุมัติต่อไป
รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านนะค่ะ เหตุผลที่ต้องซื้อเครื่องอ่านบัตรอเนกประสงค์ เพื่อลดภาระในการให้บริการประชาชนที่มาติดต่อจะได้ลดขั้นตอน พนักงานเจ้าหน้าที่ของเราจะได้ต้องเก็บเอกสาร สำเนาทะเบียนบ้านและ สำเนาบัตรประชาชน จะเป็นเครื่องอ่านบัตร เล็ก ๆ ราคา ๗๐๐ บาท เป็นราคามาตรฐานที่กำหนดค่ะ

นางธัญพร  ศรีมะเริง		มีสมาชิกสภาเทศบาลอยู่ในที่ประชุม  ๙  ท่าน ถือเป็นองค์ประชุม
เลขานุการสภาเทศบาล

นายรวย  ทองยัง		มีท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ
ประธานสภาเทศบาล	ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๔,๙๐๐ บาท ท่านใดอนุมัติกรุณายกมือครับ

นางธัญพร  ศรีมะเริง			มีสมาชิกสภาเทศบาลอนุมัติทั้งหมด  ๙  ท่าน คือ
เลขานุการสภาเทศบาล 			1.นายจันทร์       เทาใหม่
					๒.นายประหยัด   เพื่อนเกาะ
					๓.นายสวัสดิ์       พงษ์ใหม่
					๔.นางอุดรรัตน์    เกษใหม่
					๕. นายสมศักดิ์   ดุมใหม่
		๖. นายอุเทน  กูบโคกกรวด
		๗. นายทวี     กูบโคกกรวด
		๘. นายจอมพล    ศรีพนม
9. นายสถาพร     ชาญสูงเนิน
มติที่ประชุม		ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านใหม่  ออกเสียง ๙ ท่าน  อนุมัติ ๙ท่าน  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๒  เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ จัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ จำนวน ๑ รายการ เป็นเงิน ๔,๙๐๐ บาท

ระเบียบวาระที่ ๕		เรื่อง อื่น ๆ

นายรวย ทองยัง				ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๕ วาระอื่น ๆ  เชิญเลขา ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นางธัญพร  ศรีมะเริง			เรียนประธานสภาเทศบาล  สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ขอให้
เลขานุการสภาเทศบาล 	ทุกท่านได้เปิดดูญัตติที่ ๘ ค่ะ เอกสารจะอยู่ในญัตติค่ะ เป็นเรื่องเกี่ยวกับรถไฟรางคู่ค่ะ จริงแล้วท่านปลัดเทศบาลมีจุดประสงค์ให้อยู่ในวาระอื่น ๆ นำเรียนสมาชิกทราบเป็นการประชาสัมพันธ์ให้ทำความเข้าใจชาวบ้านเปิดดูเอกสารนะค่ะ การสร้างรถไฟรางคู่มีผลกระทบอย่างไรบ้าง รายละเอียดก็คือ ท่านปลัดพานิช รักษาทรัพย์ ท่านได้สอบถามปัญหาอุปสรรค ท่านได้สอบถามผู้ออกแบบก่อสร้าง ตามเอกสารดังนี้ ค่ะ
คำถามที่ ๑ การก่อสร้างทางรถไฟบนคันทางสูง ๓-๔ เมตร อาจทำให้เกิดคันกั้นน้ำ
	คำตอบ จากลักษณะภูมิประเทศเมื่อทำการ PLOT ข้อมูลพบว่าความสูงของภูมิประเทศจะไล่ระดับความสูงจากสถานีภูเขาลาดมาทางสถานีนครราชสีมาและสถานีชุมทางถนนจิระซึ่งการไหลของน้ำจะไหลตามรางรถไฟ และจะตัดของทางโครงการออกแบบให้สอดคล้องกับการระบายน้ำที่มีอยู่เดิม โดยวิศวกรระบายน้ำได้พิจารณาการออกแบบท่อและช่องระบายต่าง ๆ ให้รองรับปริมาณน้ำทั้ง ๒ ฝั่งของทางรถไฟ
	คำถามที่ ๒ แบบก่อสร้างทำให้รถยนต์ขนาดใหญ่ไม่สามารถลอดช่องรูปสี่เหลี่ยมสูง ๓ เมตร ได้ จึงขอให้มีสะพานกลับรถสำหรับรถยนต์ขนาดใหญ่ เพื่อใช้ในงานสาธารณภัย
	คำตอบ เนื่องจากในโครงการยกระดับสถานีนครราชสีมา ได้ทำการยกระดับแนวเส้นทางรถไฟและไม่มีการก่อสร้างสะพานกลับรถรูปตัวยูและสะพานรถยนต์ข้ามทางรถไฟ ซึ่งเป็นไปตามข้อเรียกร้องของจังหวัดนครราชสีมา โดยมีท่อลอดขนาด ๓ เมตร ดังกล่าวออกไว้เพื่อให้รถยนต์ขนาดเล็กผ่านส่วนรถยนต์ขนาดใหญ่ต้องใช้สะพานข้ามทางรถไฟของกรมทางหลวง
		ท่านปลัดจึงต้องการนำเรียนท่านสมาชิกได้ทราบเผื่อชาวบ้านสอบถามค่ะ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล ผมมีข้อซักถามเกี่ยวกับโครงสร้างพื้นฐาน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	ของเรา ปี ๖๑  ๑๐ โครงการ และปี ๖๒ ที่ว่าทางเทศบาลของเราขาดผู้ที่เซ็นต์เอกสาร คือ สย หรือเปล่า ตอนนี้ทางเทศบาล ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ ตอนนี้มันจะค่อม ๒ ปี แล้ว ยังไม่ได้ทำสักโครงการเลย ก็อยากจะสอบถามทางกองช่างว่า ปี ๖๑ จะเริ่มทำตอนไหน ปี ๖๒ มีใครเซ็นต์หรือยัง ครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่าน ผอ.กองช่าง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล ตอนนี้เราได้บันทึก
ผู้อำนวยการกองช่าง	เสนอโครงการไป ส่วนที่เพิ่มเติมไปปี ๖๑ ในส่วนแรกได้เสนอไปแล้วทั้งสิ้น ๔ โครงการ อยู่ในระหว่างดำเนินการตามระเบียบจัดซื้อจัดจ้าง กำลังเสนอเอกสารครับ ส่วนที่เหลือใช้จ่ายปีงบประมาณ ปี ๖๑ ภายในสิ้นเดือนนี้จะเสนอออกทั้งหมด เพิ่มเติมปี ๖๑ ประมาณ ๑๖ โครงการ ที่เหลือก็จะเสนออกมาทั้งหมดครับ ปี ๖๒ ก็จะทยอยออกมาเป็นชุด ๆ ครับ เจ้าหน้าที่จะได้ทำงานไม่สับสน คนเซ็นต์แบบให้ สย. คือ ท่านปลัดศุภกฤต ครับ 

นายรวย ทองยัง		จริงแล้ว เสร็จ ๖๑ ก็อยากให้ ปี ๖๒ ต่อเนื่อง ไปเลยครับ
ประธานสภาเทศบาล	เชิญท่าน จอมพล ครับ

นายจอมพล ศรีพนม		เรียนประธานสภาเทศบาล ครับ ผมมีข้อสงสัยอีก ๑ ข้อ งบดำเนิน
สมาชิกสภาเทศาล เขต ๑	งาน กองช่าง ได้ตั้งไว้ ๓ ล้าน บาท ตอนนี้เงินของเราเหลือ ๒,๖๗๑,๐๐๐ บาท 
	เราได้โอนไปทำประปา ไป ๗ แสนบาท มันก็จะเหลือ ๑ ล้าน ๙ แสนกว่าบาท ผมอยากจะให้ทางกองช่าง เอา ๑ ล้าน ๙ แสน กว่าบาท เข้ามาจัดซื้อจัดจ้าง หินคลุก แอสฟัส ให้มีพอเพียง ก็เกือบจะเข้าหน้าฝนแล้ว ไหล่ทางก็ยังชำรุดมากมาย แต่ว่าเราไม่มีหินคลุกเลย ก็อยากให้ทางกองช่าง รีบดำเนินการ เอาหินคลุกมาให้เยอะ ๆ เลยครับ 

นายรวย ทองยัง		เชิญท่าน ผอ.กองช่าง ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		ก็จะประสานในเทศบาล ทางท่านปลัด ซึ่งเป็นหัวหน้าฝ่ายบริหาร
ผู้อำนวยการกองช่าง	ทางฝ่ายเจ้าหน้าที่งบประมาณ และทางหัวหน้าส่วนราชการ เพื่อที่การใช้จ่ายอย่างเหมาะสมของทางระเบียบทางราชการ และเพื่อสนองความต้องการของประชาชน  ผ่านทางท่านสมาชิกสภาเทศบาล สำหรับการบำรุงรักษาซ่อมแซมสาธารณูปโภค ขุดลอกร่องระบายน้ำ เครื่องมือต่าง ๆ ก็อยากให้ทุกท่านมาติดต่อประสานงาน ที่เทศบาล หรือที่กองช่างโดยตรง นะครับ เพราะท่านปลัดมีนโยบายว่าอยากจะให้ดูทั้งเขตเทศบาล

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล ศรีพนม		ผมสงสัยเกี่ยวกับกองช่าง ผมเขียนคำร้องเรื่องไฟมาประมาณ ๑ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เดือน จะให้ไปซ่อมทีไรก็บอกว่าอุปกรณ์ไม่มี ทั้ง ๆ ที่เรามีเงินอยู่ตอนนี้ ทางหน่วยงานของเราไม่รีบจัดซื้อจัดจ้าง และตอนนี้ได้ข่าวว่าทางเทศบาลของเรา ได้ซื้อไฟแสงสว่าง LED มา ได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับ พอได้มาสัก ๒๐ หลอด กระจายไปที่ที่ยังไม่มีไฟฟ้าแสงสว่าง ครับ 

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ		สำหรับไฟฟ้าแสงสว่างตอนนี้กำลังทำบันทึกจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ไฟฟ้า
ผู้อำนวยการกองช่าง	เพิ่มเติม ซึ่งอยู่ในระหว่างดำเนินการของทางพัสดุ ส่วนของเก่า หรือว่าของที่รื้อมาเอาไปติดตั้งทดแทนต้องเป็นไปตามระเบียบทางไฟฟ้า จะมีปัญหาเหมือนหมู่ ๙ การไฟฟ้ามาตามรื้อ ว่าเราไปลักใช้ไฟ อย่างไรเราจะได้ดำเนินการให้ตามความประสงค์ครับ ขอให้ดำเนินการไปตามระเบียบของทางราชการครับ

นายรวย ทองยัง		เชิญท่านจอมพล ครับ
ประธานสภาเทศบาล

นายจอมพล ศรีพนม 		ผมอยากจะสอบถามกิจการประปา ผมได้สอบถามเทศบาลนคร
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑	เรื่องการทำน้ำประปา ผมได้สอบถามไปว่าการใส่คลอรีน สารส้ม ได้ใส่อะไรเพิ่มไหมจากการทำน้ำประปา เขาบ่ออุปกรณ์อยู่ ๓ บ่อ ผมก็ได้ไปปรึกษาทีมงานผมที่อยู่ว่าพวกคุณอยากไปอบรมไหม ผมอยากให้กองช่างไปฝึกอบรมทำน้ำประปาให้มันสะอาดเพราะตอนนี้ผมสังเกตุดูว่าน้ำประปาบ้านเรา พูดได้เลยว่า ตกตะกอนเยอะมาก วัน ๆ ใส่แต่คลอรีน สารส้ม ๒ อย่าง มีแค่นี้ ไม่ใส่เพิ่มเติมอะไร ทั้งที่เทศบาลนคร เขาใส่ ๕ ๖ อย่าง เลย คุณภาพน้ำเขาถึงดี ของเรามีแต่คลอรีนกับสารส้ม ก็อยากให้ทาง ผอ.กองช่าง นำพนักงานของเราไปดูงาน ไปดูตรงไหนก็ได้ ดูแล้วให้น้ำมันดีกว่าเก่าครับ 

นายภุชพงศ์  บุญศรีรัตนะ 		นำรับในการปรับปรุงระบบประปา ก็ตามเท่าที่ทราบกันว่าเรามีขีด
[bookmark: _GoBack]ผู้อำนวยการกองช่าง	จำกัดหลายอย่าง เรื่องการเบิกจ่ายของทางราชการ ในส่วนที่จะส่งข้าราชการไปอบรม ได้ แต่ในส่วนของจ้างเหมา พนักงานจ้าง ก็ต้องพิจารณากันอีกครั้งหนึ่ง ตอนนี้การประปาส่วนภูมิภาคได้ขยายเขตเข้าก็จะมาช่วยเราดูแลในระดับ สำหรับที่ผู้ที่มีความประสงค์จะใช้น้ำประปาภูมิภาค ก็จะสามารถรอดำเนินการอีกไม่กี่วัน ส่วนการปรับปรุงระบบประปาของเราจะตรวจสอบให้มากขึ้น เพื่อให้น้ำออกมามีคุณภาพดีแต่ปัญหาของเราคือระบบท่อเมนเก่า เราก็ทราบดีนะครับ ท่อเสื่อมสภาพ ผมเคยเช็คแล้วว่าน้ำที่ผ่านโรงกรองน้ำมันใส แต่พอผ่านท่อมาแล้วขุ่น เพราะว่าท่อมันหมดสภาพ ต้องเปลี่ยนท่อเมนครับ ผมก็อยากให้ทางสภานำเรื่องนี้ไปขบคิดกันดูนะครับเกี่ยวกับการใช้จ่ายงบประมาณ ถามว่างบประมาณสูงไหม ก็ค่อนข้างสูง ครับ ผมก็ขอให้ท่านสมาชิกลองไปปรึกษากันนะครับการตั้งงบประมาณระบบน้ำประปาต้องใช้งบประมาณค่อนข้างสูงเราน่าจะหันหน้ามาปรึกษากันควรที่จะใช้งบประมาณในการปรับปรุงระบบการปิดไหม ระบบการจ่ายไหม แต่ระบบการปิดใช้งบประมาณ ๑๐ ๒๐ หรือ ๕๐ ล้าน แต่ละอย่างเราใช้งบประมาณค่อนข้างสูง ครับ 

นายรวย  ทองยัง		ทำดี ก็ขอชม ในระยะเวลา ๔  ๕ เดือน ถือว่าน้ำใช้ได้ ท่าน	
ประธานสภาเทศบาล	ลองไปสำรวจดูว่าระบบวางท่อใช้งบประมาณเท่าไร ตอนนี้เงิน ๑๕ ล้าน ยังไม่อนุมัติมาทำท่อก่อน ผมยังคุยกับผอ.กองช่างว่า ถ้าไม่เปลี่ยนท่อทำอย่างไรน้ำก็ไม่ใส มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุมครับ

ปิดประชุมเวลา ๑๗.๐๐  น.
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